
ARiFE GÜNÜ KURULACAK
Merkezefendi

Belediyesi, Kur-
ban Bayramı tatili
nedeniyle Arefe
Günü kurulacak
olan semt pazar-
larını duyurdu. 

>>Sayfa 9’da

CHP’de “Mutlak Butlan” kri-
zinin ardından Denizli’de tepki-
lerin odağındaki isim haline ge-
len CHP Denizli Milletvekili
Gülizar Biçer Karaca, partisinin
genel merkezine polis eliyle da-

yanılmasını kabul etmedi. Kılıç-
daroğlu’na tepki gösteren Karaca,
yaşananların kimsenin kabul et-
meyeceği ağır bir tablo olduğunu
belirterek, “Kurultay süreci işle-
tilmelidir” dedi. >>5’te
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Yusuf KABUKÇU

Yaşar ÖZTÜRK

YOLLARIN AYRILMASI 

BAYRAMA GİRERKEN… 

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Köşe Yazısı Sayfa 9’da

Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin bu yıl al-
tıncısını düzenlediği Ulus-
lararası Karikatür Yarış-
ması’na sanatçılar yoğun
ilgi gösteriyor. “Futbol” te-
masıyla duyurulan yarış-
maya kısa sürede çok sa-
yıda başvuru yapılırken,
kayıt sürecinin sürdüğü
ve son başvuru tarihinin 7
Haziran 2026 olduğu ha-
tırlatıldı.>>Sayfa 7’de

KARiKATÜR 
YARIŞMASINA 

YOĞUN iLGi

LÖSEV kanser ile mücadele eden
aileleri, 12 ay boyunca taze kırmızı et
ve et ürünleri ile desteklemeyi sür-
dürüyor. Mutlu Et Projesi kapsamın-
da bu yıl da on binlerce aileye et yar-
dımı yapılıyor. >>Haberi Sayfa 8’de

LÖSEV’DEN 
DAYANIŞMAYI

BÜYÜTEN PROJE

Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, Kurban Bay-
ramı öncesinde geleneksel bay-
ramlaşma töreni kapsamında be-
lediyenin tüm birimlerini tek tek
ziyaret ederek personeliyle ku-

caklaştı. Arife günü yoğun bir me-
sai harcayan Başkan Ertemur,
YSE’den Seyir Tepesi’ne kadar
tüm hizmet alanlarında çalışan be-
lediye personelinin bayramını
kutladı. >> Haberi Sayfa 8’de

PAMUKKALE’DE BAYRAMLAŞMA

BUYUKSEHiR’DEN ANLAMLI GEZi

Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi, Engelliler Haftası
kapsamında düzenlediği
özel etkinlikte, engelliler
ve fedakar ailelerini dünya
mirası Pamukkale ile bu-
luşturarak unutulmaz bir
gün yaşattı. >> Sayfa 9’da

Pamukkale Belediyesi’nin
19 Mayıs Atatürk’ü Anma,
Gençlik ve Spor Bayramı kap-
samında 11-18 yaş arası genç-
ler için düzenlediği ücretsiz lu-
napark etkinliği coşkuyla taç-
landı. Pamukkaleli gençler,
dört gün boyunca kendilerine
hediye edilen ücretsiz biletler-
le bayramın tadını doyasıya çı-
kardı. >>Haberi Sayfa 9’da

PAMUKKALE BELEDİYESİ’NDEN BAYRAM HEDİYESİ

GENÇLERE LUNAPARK JESTi

BAŞVURULAR 
SÜRÜYOR

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından Dün-
ya Arı Günü etkinlikleri kapsamında tatlı bir organizasyon
gerçekleştirildi. Bereketli Anaokulu’nda düzenlenen
eğlenceli etkinlikte miniklere arılar ve Dünya için öne-
mi anlatıldı. >>Haberi Sayfa 7’de

MiNiKLERE TATLI EĞiTiM

Çardak’ta dikkat
çeken gelişme. CHP
Çardak İlçe Gençlik
Kolları Başkanı Furkan
Şengül, partisinden is-
tifa etti, AK Parti’ye
katıldı. >> 6’da

ÇARDAK İLÇE GENÇLİK KOLLARI BAŞKANI FURKAN ŞENGÜL

CHP’DEN iSTiFA ETTi
AK PARTi’YE KATILDI

AK Parti kurmayları, 8 ilçeyi

kapsayan koordinasyon ve istişare

toplantılarında partililer ile bir

araya geldi. Toplantılara AK Par-

ti Teşkilat Başkanlığı Ege Bölgesi

Denizli İl Koordinatörü Mu-

hammed Abdullah Özer ile AK

Parti Denizli İl Başkanı Mu-

hammet Subaşıoğlu da
katıldı. >> Sayfa 6’da

AK PARTi’DEN KAPSAMLI BULUŞMA

Türkiye dün CHP Genel Merkezi’nde yaşa-
nanlara kilitlendi. Ankara Valiliği’nin talimatı ile
Kılıçdaroğlu destekçilerinin CHP Genel Merke-
zi’ne tahliye için polislerle birlikte gelmesi büyük
bir arbedeye neden oldu. CHP Lideri Özgür Özel
ve destekçileri direnirken, ilerleyen saatlerde po-
lisin biber gazı ve mermi kullanması tepkileri daha
da artırdı. CHP Genel Merkezi’nde olan Denizli
İl Başkanı Ali Osman Horzum, gerginliğin orta-
sında Sputnik muhabiri Denizlili gazeteci Osman
Nuri Cerit'e konuştu. Horzum, “Ne idüğü belirsiz,
CHP üyesi olmayan insanları buraya getirdiler. Ta-
rih bunları yazacak. Alnımız ak, başımız dik di-
renişimizi, mücadelemizi sürdüreceğiz. Müzake-
re değil, bu saatten sonra mücadele yapılır” dedi.
>>Haberi Sayfa 5’te

“MUZAKERE BiTTi
MUCADELE ZAMANI”

CHP DENİZLİ 
İL BAŞKANI 

HORZUM GENEL 

MERKEZ’DEN SESLENDİ

TEPKİLERİN ODAĞINDAKİ KARACA, 
GENEL MERKEZE POLİSLE DAYANILMASINI

KABULLENEMEDİ, SESSİZLİĞİNİ BOZDU

KURULTAY ÇAĞRISI YAPTI

CHP’de yaşanan olağanüstü sürecin ardından An-
kara’da Genel Başkan Özgür Özel ile bir araya gelen De-
nizlili belediye başkanlarından ortak bir bildiri geldi. Tür-
kiye genelindeki CHP’li büyükşehir belediye başkanla-
rı ile Denizli’deki 15 belediye başkanının ortak görüşü,
45 gün içinde kurultayın toplanması oldu. >>Sayfa 5’te

CHP’Lİ BELEDİYE BAŞKANLARINDAN KURULTAY BİLDİRİSİ

“45 GÜN iÇiNDE TOPLANMALI”

MERKEZEFENDi’DE SEMT PAZARLARI

Denizli’nin Merkez-
efendi ilçesinde faaliyet
gösteren bir tel fabrika-
sında yükleme yaptığı sı-
rada kamyonetten düşerek
ağır yaralanan işci, beyin
kanaması nedeniyle kal-
dırıldığı hastanede dört
gün süren yaşam müca-
delesini kaybetti. >> 3’te

TALiHSiZ iŞÇi
KURTARILAMADI

KONTROLDEN ÇIKTI
BARiYERE SAPLANDI >>
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DENiZLi’Yi DOLU VURDUDAĞCILAR BABADAĞ’DA BULUŞTU



Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Nöroloji Anabilim
Dalı tarafından geleneksel olarak düzenlenen "MS
Hasta Okulu", bu yıl da geniş bir katılımla gerçekleş-
tirildi. Mayıs ayı MS Farkındalık Ayı etkinlikleri çer-
çevesinde düzenlenen program, Multipl Skleroz (MS)
tanısı alan bireyleri ve ailelerini uzman akademik kad-
ro ile bir araya getirdi. Hastalığın her yönüyle ele alın-
dığı etkinlikte, MS ile yaşamın zorlukları ve bu zor-
luklarla başa çıkma yöntemleri detaylandırıldı. 

MS yönetiminde sadece tıbbi tedavinin değil, psi-
kolojik destek ve fiziksel aktivitenin de kritik rol oy-
nadığı belirtilen okulda, multidisipliner bir panel ger-
çekleştirildi. Nöroloji Anabilim Dalı öğretim üyeleri
Prof. Dr. Ayşe Nur Yüceyar, Prof. Dr. Özgül Ekmekçi
ve Doç. Dr. Bedriye Karaman güncel bilimsel geliş-
meleri aktarırken; MS hemşireleri Yüksek Hemşire

Yeşim Yolcu ve Hemşire
Zerrin Çavuşoğlu da MS
te sağlıklı yaşam prensip-
leri ve atak tedavi yöneti-
minin önemine değindi.
Psikiyatri Anabilim Dalın-
dan Doç. Dr. Özlem Ku-
man Tuncel ruhsal daya-
nıklılık ve stres yönetimi,
Fizik Tedavi ve Rehabili-
tasyon Bölümü’nden Doç.
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

BURCU ECZANESİ
SIRAKAPILAR MH. SEHIT ALBAY  KARAOGLANOGLU CD. NO:36/B (DDH KARŞISI) 0258 2579104

YESILYUVA ECZANESİ
KUŞPINAR MAH. İNÖNÜ CAD. NO:152/A KONYALIOĞLU CAMİİ KARŞISI 0258 514 24 55

AKDENİZ ECZANESİ
FATİH MAH. 1905 SOK. NO:28/A 0258 2132220

GÖRKEM ECZANESİ
KINIKLI MAH. ŞEHİR DR. MUNİSE ÖZCAN CAD. NO:17/A/B 0258 999 19 01

DELİKTAŞ ECZANESİ
DELİKTAŞ MAH.2018/2 SOK. NO:11/B (DELİKTAŞ SAĞLIK OCAĞI KARŞISI ) 0258 2644067

ŞULE ECZANESİ
SARAYLAR MAH. SALTAK CAD. NO:18/A(DOKTORLAR CAD. DÖRTYOLU AKBANK ÜSTÜ NO:18) 0258 2611278

SENA KELLECİ ECZANESİ 
MERKEZEFENDİ MAH. 29 EKİM BULV. CAD. NO:23/B TEKDEN HAST.KARŞ. 0258 377 21 21

PAMUKKALE AKTÜRK ECZANESİ
BEREKETLER MAH. BEREKET CAD. NO:6/14 (SERVERGAZİ HAST. KARŞISI) 0258 3613375

TÜFEKÇİOĞLU ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. CİNKAYA BULVARI NO:24 0258 3714245

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi,
bölgede umut olan başarılı operasyonlarına
bir yenisini daha ekledi. Yaklaşık 6 yıldır
Nefroloji Kliniği takibinde hemodiyaliz te-
davisi gören iki diyaliz hastası, yapılan
organ bağışları sayesinde gerçekleştirilen ba-
şarılı nakil ameliyatlarıyla sağlığına kavuşa-
rak hastaneden taburcu edildi. 

Hastanenin Organ Nakli Merkezi tarafın-
dan gerçekleştirilen nakil ameliyatları; Genel
Cerrahi Anabilim Dalı Başkanı ve Organ
Nakli Merkezi Sorumlusu Prof. Dr. Önder
Özcan, Op. Dr. Asım Onur ve uzman organ
nakli ekibi tarafından başarıyla tamamlandı.
Tedavi süreçleri eksiksiz şekilde bitirilen
hastaların taburculuk anlarında duygusal
anlar yaşandı. 

Hastaların taburculuk işlemleri önce-
sinde, hastane yönetimi ve süreçte yoğun
emeği geçen dev kadro hastaları odalarında
ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini iletti.
Ziyarete; Nefroloji Uzmanı Prof. Dr. Bülent
Huddam, Genel Cerrahi Kliniği adına Op.
Dr. Asım Onur, anestezi, ameliyathane,
yoğun bakım ekipleri ile patoloji, radyoloji,
girişimsel radyoloji ve organ nakli klinik
ekipleri katıldı. 

Organ bağışının hayati önemine dikkat
çeken Genel Cerrahi Anabilim Dalı Başkanı

Prof. Dr. Önder Özcan yaptığı açıklamada,
"Organ nakli, yaşam umudunu kaybetmek
üzere olan birçok hasta için yeniden hayata
tutunmadır. Yani kelimenin tam anlamıyla
bir insanın başka bir insana verebileceği en
büyük, en paha biçilmez hediyedir" ifadele-
rini kullandı. 

Nefroloji Uzmanı Prof. Dr. Bülent Hud-
dam ise Türkiye'de binlerce insanın nakil sı-
rası beklediğini hatırlatarak şunları söyledi:

"Organ bağışı hiçbir karşılık beklemeden bir
insana hayat sunmaktır. Bu yönüyle toplum-
sal yardımlaşmanın, empati kurmanın ve
insan sevgisinin ulaşabileceği en kutsal nok-
talardan biridir. Hastanemizde son on günde
başarılı iki böbrek nakli ile sağlıklarına ta-
mamen kavuşan hastalarımızın mutluluğunu
paylaşmak ve yüzlerindeki tebessüme tanık-
lık etmek bizler için büyük bir mutluluk ve
motivasyon kaynağıdır" (İHA)

organ bagısıyla son buldu   
MUğlA'DA 6 yıllık DiyAliz ESArETi

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesinde son 10 günde gerçekleştirilen iki başarılı böbrek nak-
liyle, yıllardır diyalize bağlı yaşayan iki hasta organ bağışı ile sağlığına kavuşarak taburcu oldu.   

Manisa Şehir Hastanesi Dermatoloji Hekimi
Uzm. Dr. İmge Durmaz, 1-31 Mayıs Cilt Kanseri
Farkındalık Ayı kapsamında güneşin zararlı etki-
leri, cilt kanserinden korunma yöntemleri ve
erken tanının önemi ile ilgili farkındalık oluştur-
mak amacıyla açıklamalarda bulundu. Cilt kan-
serinin dünyadaki en sık görülen kanser
türlerinden biri olduğuna dikkat çeken Uzm. Dr.
Durmaz, "Cilt kanseri, dünyada en sık görülen
kanser türleri arasında yer almakta; ancak erken
teşhis edildiğinde tedavi başarısı oldukça yüksek
olmaktadır. Benlerdeki asimetri, düzensiz kenar
görünümü, renk değişikliği, büyüme ya da iyileş-
meyen yaralar dikkatle değerlendirilmelidir.
Özellikle çocukluk ve genç yaşlarda yoğun
güneş yanığı öyküsü bulunan kişilerde risk arta-
bilmektedir. Bu nedenle yalnızca yaz aylarında
değil, günlük yaşamda da güneşten korunma
alışkanlığı kazanılması büyük önem taşır. Güneş
koruyucu ürünlerin düzenli kullanılması, uzun
süre direkt güneş maruziyetinden kaçınılması ve
ciltte fark edilen değişikliklerin gecikmeden der-
matoloji uzmanı tarafından değerlendirilmesi ha-
yati önem taşımaktadır. Cildinizi ihmal etmeyin,
değişimleri önemseyin. Unutmayalım; erken teş-
his hayat kurtarır" dedi. (İHA)

Cilt kanserinde 
erken teşHis 

Hayat kurtarıyor   
Manisa Şehir Hastanesi Dermato-
loji Hekimi Uzm. Dr. İmge Durmaz,
"Benlerdeki asimetri, düzensiz ke-
nar görünümü, renk değişikliği,
büyüme ya da iyileşmeyen yaralar
dikkatle değerlendirilmelidir" dedi.   

ege'de "Ms Hasta okulu" kapılarını
farkındalık için açtı   Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi'nde

MS Farkındalık Ayı etkinlikleri kap-
samında düzenlenen programda,
uzman isimler MS tanısı alan bi-
reyler ve yakınlarıyla buluşarak
tedavi süreçleri ve yaşam kalitesini
artıracak stratejileri paylaştı.   

Dr. Mehmet Özkeskin ise egzersiz ve fi-
ziksel aktivitenin yaşam kalitesine kat-
kıları üzerine sunumlar gerçekleştirdi.  

HAstAlıklA yolculuktA
doğru bİlgİnİn önemİ 

Toplantıda, özellikle 20-40 yaş arası
genç ve üretken nüfusu etkileyen
MS’in, uzun soluklu bir yaşam yolculu-
ğu olduğu vurgulandı. Uzmanlar, hasta-
ların internet ortamındaki bilgi kirlili-
ğinden korunarak, hekimleriyle sıkı bir
iş birliği içerisinde doğru bilgiye ulaş-
malarının tedavi başarısını doğrudan et-
kilediğine dikkat çekti. Etkinlik boyun-
ca tanı sürecinden güncel tedavi seçe-
neklerine, sağlıklı yaşam prensiplerin-

den stres yönetimine kadar geniş bir
yelpazede bilgilendirici sunumlar yapıl-
dı. Günümüzde MS alanında yeni teda-
vi seçeneklerinin hızla geliştiği, bu ne-
denle hastaların düzenli takip ve yakın
izlem altında olmasının hayati önem ta-
şıdığı ifade edildi. 

Katılımcılar, program sonunda me-
rak ettikleri soruları uzmanlara sorma
ve benzer deneyimleri yaşayan diğer bi-
reylerle bir araya gelerek dayanışma
kurma fırsatı buldu. Ege Üniversitesi
MS ekibi, toplumda MS farkındalığını
artırmaya yönelik eğitim ve bilgilendir-
me çalışmalarının önümüzdeki yıllarda
da artarak devam edeceğini belirtti.
(İHA)

Program kapsamında yapılan değerlendirmeler so-
nucunda; Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Milas
Devlet Hastanesi, Bodrum Devlet Hastanesi ve Mar-
maris Devlet Hastanesi ‘Anne Dostu Hastane’ belgesi
almaya hak kazanan sağlık kuruluşları arasında yer
aldı. 

Anne ve bebek sağlığının korunmasını, normal do-
ğumun teşvik edilmesini ve güvenli doğum hizmetle-
rinin yaygınlaştırılmasını amaçlayan program kapsa-

mında; kadınların gebelik öncesinden başlayarak do-
ğum ve doğum sonrası sürece kadar bütüncül, kaliteli
ve yüksek standartlarda sağlık hizmetine erişimi he-
defleniyor. 

Başarı gösteren hastanelerin belgeleri, Muğla İl
Sağlık Müdürü Dr. Eriş Başaran Akça tarafından dü-
zenlenen törenle verildi. Yetkililer, anne ve bebek dos-
tu sağlık hizmetlerinin yaygınlaştırılması için çalışma-
ların sürdürüleceğini belirtti. (İHA)

Muğla’da ‘anne dostu
Hastane’ sayısı arttı   

Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen ‘Anne Dostu Hastane Programı’ kapsamında
Muğla’daki dört hastane ‘Anne Dostu Hastane’ unvanı almaya hak kazandı.   
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Denizli’nin Merkezefendi ilçesinde meydana gelen
iş kazası can aldı. Edinilen bilgiye göre, tel fabrika-
sında işçi olarak çalışan 60 yaşındaki Yakup Karaca-
oğlu, araç yükleme işlemi sırasında dengesini
kaybederek kamyonetten yere düştü. Sert şekilde yere
düşen Karacaoğlu, başını zemine çarpması sonucu
ağır yaralandı. Olayı gören çalışma arkadaşlarının ih-
barı üzerine bölgeye sağlık ekipleri sevk edildi. İlk
müdahalesi olay yerinde yapılan işçi, ambulansla has-
taneye kaldırıldı.

Hastanede yapılan tetkiklerde Karacaoğlu’nun
beyin kanaması geçirdiği belirlendi. Yoğun bakım üni-
tesinde tedavi altına alınan talihsiz işçi, doktorların
tüm müdahalelerine rağmen dört gün süren yaşam
mücadelesini kaybetti. (İHA)

YÜKLEME SIRASINDA KAMYONETTEN DÜŞEREK YARALANMIŞTI

TALiHSiZ iSCi KURTARILAMADI
Denizli’nin Merkezefendi ilçesinde
faaliyet gösteren bir tel fabrika-
sında yükleme yaptığı sırada kam-
yonetten düşerek ağır yaralanan
işci, beyin kanaması nedeniyle kal-
dırıldığı hastanede dört gün süren
yaşam mücadelesini kaybetti.

Kaza, Bozkurt’un Alikurt Mahallesi yakınlarında
meydana geldi. Ankara Yolu üzerinde seyir halindeki
otomobil, sürücünün kontrolünden çıkarak savruldu.
Demir bariyerlere saplanan otomobilde bulunanların
yardımına 112 Acil Sağlık, polis ve itfaiye ekipleri
koştu.

Denizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığı Çardak Şubesi ekipleri, çarpmanın etkisiyle
büyük hasar alan araçta kurtarma çalışması başlattı.
Araçtan çıkarılan bir kişinin hayatını kaybettiği belir-
lendi. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. 

HAKAN BOZKURT

BOZKURT’TA MEYDANA GELEN 
KAZANA 1 KiŞi HAYATINI KAYBETTi

KONTROLDEN CIKTI
BARiYERE SAPLANDI
Bozkurt’ta sürücünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil
kontrolden çıktı, bariyere saplandı. Kazada bir kişi hayatını kaybetti. 

Denizli mayıs ayının sonuna yakla-
şılırken, yoğun yağışlarla mücadele
ediyor. Özellikle Buldan ve Acıpa-
yam’da etkili olan yağışlar, ilerleyen
anlarda doluya döndü. 

Buldan’da öğle saatlerinde başlayan
sağanak yağışın ardından ilçe merkezi
göle döndü, bazı ev ve işyerlerinin
zemin katlarını su bastı. İlçe merkezi
sağanak ile boğuşurken, kırsal bölge-
lerde ise dolu etkili oldu. Tarım arazi-
leri beyaz örtüyle kaplandı, büyük
zarar oluştu. 

ACIPAYAM DOLUYA
TESLİM OLDU

Dolu, Acıpayam’da da etkili oldu.
Özellikle ilçenin Darıveren Mahal-
lesi’nde kırsal bölgelerde yoğun dolu
görüldü. Ekili alanlar beyaz örtüyle
kaplanırken, ekili ürünler büyük zarar

gördü. 
İlçe Tarım Müdürlüğü Ekipleri de

yağışın ardından alana çıktı, hasar tes-
pit çalışması başlattı. Kontrollerde se-
racılık faaliyeti yürüten üreticilerin
ciddi zarar yaşadığı belirlendi. İri dolu
tanelerinin seraların plastik örtülerini
parçaladı, ürünlere büyük zarar verdi.

Acıpayam İlçe Tarım Müdürlü-
ğü’nden yapılan açıklamada, “Darıve-
ren Mahallesi’nde meydana gelen dolu
yağışından dolayı tarımsal üretim alan-
larında zarar meydana gelmiştir. İlçe
Müdürü Abdurrahman Oymak ve per-
sonellerimiz tarafından muhtarımız ve
üreticilerimiz ile sahada incelemelerde
bulundular. Hasar tespit çalışmalarımız
başlamış olup; üreticimize bilgilen-
dirme yapılmıştır. Darıveren Mahalle-
mize geçmiş olsun” ifadelerine yer
verildi. HAKAN BOZKURT

BULDAN VE ACIPAYAM’DA ETKiLi OLDU, 
EKiLi ALANLAR ZARAR GÖRDÜ

DENiZLi’Yi DOLU VURDU
Denizli’yi dolu vurdu. Yoğun yağmur ile birlikte gelen
dolu özellikle Buldan ve Acıpayam’da etkili oldu. Ara-
ziler beyaz örtüyle kaplandı, ekili alanlar zarar gördü,
seralarda büyük hasar oluştu. İlçe merkezlerinde
bazı evleri su basarken, hayat olumsuz etkilendi. 

Denizli Orman Bölge Müdürlüğü koordinasyonunda
“Orman Yangınları Öncesi Risklerin Değerlendirilmesi
ve Alınacak Tedbirler” toplantısı düzenlendi. Denizli
Orman Bölge Müdürlüğü’nde gerçekleştirilen toplantı
Vali Yardımcısı Abdullah Kadıoğlu başkanlığında ya-
pıldı.

Toplantıya, Denizli Büyükşehir Belediyesi ve De-
nizli İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü başta olmak
üzere ilgili kamu kurumlarının yöneticileri katıldı. 

Toplantıda, yaklaşan yangın sezonu öncesinde mevcut
riskler değerlendirildi, bu riskleri en aza indirmeye yöne-
lik alınacak tedbirler tartışıldı. HAKAN BOZKURT

ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ’NDE KOORDİNASYON TOPLANTISI YAPILDI

YANGINLARA 

KARSI ALARM 
Denizli’de yaklaşan yangın sezonu öncesinde alarm verildi. Denizli
Orman Bölge Müdürlüğü’nde bir araya gelen ilgili kurum temsilci-
leri riskleri değerlendirdi, alınacak önlemleri kararlaştırdı. 
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AK Parti Denizli Milletvekili Şa-
hin Tin, Denizli’de 172 milyon 820
bin TL’lik destek ödemesinin çiftçi-
lerin hesaplarına aktarıldığını duyur-
du. Konuyla ilgili açıklamalarda bu-
lunan Milletvekili Şahin Tin, devle-
tin üreticiyi yalnız bırakmayan güçlü
iradesiyle Anadolu’nun bereket da-
marlarının yeniden canlandığını söy-
ledi.

“DAHA ÇOK ÜRETECEĞİZ”

Toprağa düşen alın terinin, mille-
tin yarınlarına atılan sağlam bir imza
olduğunu belirten Tin, üretimi önce-
leyen, çiftçiyi koruyan ve kırsalı
ayağa kaldıran politikalarla ülkeyi
tarımda kendi gücünü yeniden tah-
kim eden büyük bir atılım içerisine
girildiğini belirtti. 

Tin, “Denizli’de gerçekleştirilen
destekleme ödemeleri çiftçilerimize yönelik ekonomik
bir katkı olmanın yanı sıra üretimin de yolunu açmak-
tadır. Bu destekler, tarlada filizlenen umudun, ahırda
büyüyen emeğin, sofralara ulaşan helal rızkın temina-
tıdır. Devletimizin şefkat eli bugün yine üreticimizin
omzunda hissediliyor. Güçlü Türkiye’nin yolu, güçlü

üreticiden ve daha çok üretmekten geçiyor” dedi.

TÜRKİYE ÖZ KAYNAKLARIYLA
YÜKSELİYOR

Çiftçilerin hesaplarına aktarılan desteklerin ayrıntı-
larına ilişkin bilgiler paylaşan Milletvekili Şahin Tin,

“Destek kapsamında 9 bin 805 işlet-
mede bulunan 40 bin 850 baş buzağı
için 155 milyon 337 bin 980 TL bü-
yükbaş hayvancılık desteği aktarıldı.
Ayrıca hayvan ve sürü sağlığı deste-
ği kapsamında 16 milyon 39 bin 830
TL ödeme yapıldı. İyi tarım uygula-
maları desteği çerçevesinde 30 üreti-
cimize 1 milyon 318 bin 146 TL, or-
ganik tarım desteği kapsamında ise
17 üreticimize 124 bin 630 TL des-
tek verildi. Anadolu’muzun bereketli
toprağına düşen tohumlar, Türkiye
Yüzyılı’nın büyüyen gücüne dönü-
şüyor. Üreten eller güçlendikçe bere-
ket nehirleri daha gür akıyor ve Tür-
kiye kendi öz kaynaklarıyla yükseli-
şini kararlılıkla sürdürüyor. Bizler,
emeğin, üretimin ve alın terinin ya-
nında olmaya kararlılıkla devam edi-
yoruz” dedi. HABER MERKEZİ

AK PARTi DENiZLi MiLLETVEKiLi ŞAHiN TiN AÇIKLADI

172 MiLYONLUK DESTEK
AK Parti Denizli Milletvekili Şahin Tin, Denizli’de çiftçilere yönelik 172 milyon 820 bin 586 TL tutarındaki destekleme öde-
melerinin üreticilerin hesaplarına aktarıldığını belirterek, tarım ve hayvancılığın Türkiye Yüzyılı vizyonunun temel taşı oldu-
ğunu söyledi. Şahin Tin, “Üretimin gücünü büyütüyor, toprağın sesine kulak veriyoruz” dedi.

Denizli’de kazaların yoğun ola-
rak yaşandığı Gültepe ve Mehmet
Akif Ersoy mahalleleri kesişiminde-
ki kavşak, akıllı kavşak uygulama-
sıyla yeniden düzenlenerek daha gü-
venli hale getirildi. Denizli Büyük-
şehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi
tarafından gerçekleştirilen proje
kapsamında toplam 3 bin 600 metre-
karelik alanda çalışma yürütüldü.
Uygulama çerçevesinde 865 ton as-
falt serimi yapılırken, 1200 metreka-
re beton parke taşı döşeme imalatı
tamamlandı. Bölgede daha önce sık
sık trafik kazalarının yaşandığına
dikkat çekilirken, yapılan düzenleme
ile kazaların önüne geçilmesi ve tra-
fik akışının daha kontrollü hale geti-
rilmesi hedefleniyor. Akıllı kavşak
sistemi sayesinde hem sürücüler

hem de yayalar için daha güvenli bir
ulaşım altyapısı oluşturuldu.

“CAN GÜVENLİĞİ BİZİM
ÖNCELİĞİMİZ”

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, kent
genelinde trafik güvenliğini artırmaya
yönelik çalışmaların kararlılıkla sür-
düğünü belirterek, “Vatandaşlarımızın
can güvenliği bizim önceliğimiz.
Riskli noktalarda yaptığımız düzenle-
melerle daha güvenli bir ulaşım ağı
oluşturuyoruz” dedi. 

Başkan Çavuşoğlu, kent genelin-
de benzer risk taşıyan noktalarda ça-
lışmaların devam edeceğini belirte-
rek, ulaşımda güvenliği önceleyen
projelerin sürdürüleceğini ifade etti. 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR’DEN KAYNARCA VE ÇiĞDEM CADDESi
KESiŞiMiNE AKILLI KAVŞAK DÜZENLEMESi

GUVENLi ULASIM ADIMI

Denizli Büyükşehir Belediyesi şehir içi trafik güvenliğini
artırmaya yönelik çalışmalarını hız kesmeden sürdürü-
yor. Bu kapsamda Gültepe Mahallesi Çiğdem Caddesi
ile Mehmet Akif Ersoy Mahallesi Kaynarca Caddesi ke-
sişiminde akıllı kavşak uygulaması hayata geçirildi.

Denizli’nin doğal güzellikleriyle öne çıkan Babadağ
ilçesi, Türkiye Dağcılık Federasyonu faaliyet progra-
mında yer alan Salbakos Yolu Etkinliği’ne ev sahipliği
yaptı. Babadağ Belediyesi’nin katkılarıyla gerçekleştirilen
organizasyon kapsamında ilçede çadır kampı kuruldu.

Türkiye’nin 19 farklı ilinden gelen 100 sporcu, toplam
230 kilometre uzunluğundaki Salbakos Kültür Yolu’nda
doğa ve sporla buluştu. İki gün süren etkinlik boyunca ka-
tılımcılar, bölgenin eşsiz parkurlarında yürüyüş yaparak
hem doğanın tadını çıkardı hem de Salbakos Yolu’nun ta-
rihi ve kültürel değerlerini yakından tanıma fırsatı buldu.

Etkinliğin bölge turizmine önemli katkılar sunduğunu
belirten Babadağ Belediye Başkanı Murat Kumral, ilçede
doğa ve dağ turizminin her geçen gün geliştiğini söyledi.

Babadağ’ın artık Türkiye’nin dört bir yanından ve yurt
dışından ziyaretçi ağırladığını ifade eden Kumral, "Baba-
dağ’da dağ turizmi oldukça güzel bir gelişim gösterdi. Şu
anda Türkiye’nin her tarafından ve yurt dışından misafir-
lerimizi ağırlamaya başladık. Bu durum bizi son derece
onurlandırıyor ve memnun ediyor. İnşallah turizm imkan-
larımızı daha da geliştirerek misafirlerimizi en iyi şekilde
ağırlamaya devam edeceğiz" dedi.

Tüm dağcıları ve doğaseverleri Babadağ’a davet eden
Kumral, ilçeyi "Ege’nin Karadeniz’i" olarak nitelendire-
rek, "Çok güzel bir doğaya sahibiz. Aldığımız geri dönüş-
lere göre özellikle yürüyüş parkurlarımız dağcılar
tarafından oldukça beğeniliyor. Buraya olan ilginin daha
da artacağına inanıyoruz. Gelen misafirlerin büyük kısmı

yeniden gelmek istediğini ifade ediyor. Babadağ Beledi-
yesi olarak bu alanları geliştirmek ve turizme katkı sun-
mak için çalışmalarımızı sürdüreceğiz" diye konuştu.

Doğa sporları tutkunlarını bir araya getiren Salbakos
Yolu Etkinliği’nin, Babadağ’ın tanıtımına ve bölge turiz-
minin gelişimine katkı sağlaması bekleniyor. Özellikle
yürüyüş ve dağcılık meraklılarının ilgi gösterdiği rota,
sahip olduğu doğal güzellikler ve tarihi dokusuyla dikkat
çekiyor. (İHA)

DAGCILAR BABADAG’DA BULUSTU
Türkiye Dağcılık Federasyonu faaliyet programında yer alan Salbakos
Yolu Etkinliği kapsamında, Babadağ Belediyesi’nin katkılarıyla düzenle-
nen çadır kampında 19 farklı ilden gelen 100 sporcu bir araya geldi. Ka-
tılımcılar, 230 kilometrelik Salbakos Kültür Yolu’nun eşsiz doğasında
yürüyüş yaparak bölgenin doğal ve tarihi güzelliklerini keşfetti.
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

ESAS NO : 2026/201 Esas -2026/200 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI

Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından mahkememizin;
- 2026/201 Esas sayılı dosyasından davalılar Gülay Çamlı  ve Nec-
la Veral  aleyhine Denizli ili Pamukkale içesi Eldenizli Mahallesi 221
ada 4 parsel sayılı taşınmazın 8396,23 metrekarelik kısmında kamu
yararı kararı verildiği,
-2026/200 Esas sayılı dosyasından davalı Elif Yılmaz ve Yusuf Yıl-
maz aleyhine  Denizli İli, Pamukkale  İlçesi, Küçükdere Mahallesi
132 ada 62 parsel sayılı taşınmazın 21208,87 m2’lik kısmında kamu
yararı kararı verildiği, 
Kamulaştırmayı yapan kurumun Karayolları Genel Müdürlüğü olduğu, 
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için ida-
ri yargıda iptal davası, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim
davası açabileceği,
Davalıların  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası,
maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi ha-
linde husumeti Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltmesi gerektiği,
Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası aç-
tığında, dava açtığını ve yürütmenin durdurulması kararı verildiği-
ni belgelendirip mahkemeye bu belgeleri vermesi, aksi takdirde ka-
mulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek
kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştır-
mayı yapan Karayolları Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği,  
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı adına aç-
tırılacak T.C. Vakıflar Bankası Adliye Şubesine yatırılacağı, konu-
ya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan
tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkemeye yazılı olarak bildiril-
mesi  ilan olunur 15.05.2026

T.C. 
DENİZLİ 

9. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2475461

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
TAVAS

İCRA DAİRESİ

2026/16 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar sa-
tışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerin-
den 2026/16 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:52

1.Artırma ------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 18/06/2026 - 10:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:52

2.Artırma ------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati         : 16/07/2026 - 10:52

18/05/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2477596

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

1.300.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

14ES952 Plakalı , 2023 Model ,
OPEL Marka , Otomobil Tipli ,
10VRAE4045083 Motor No'lu , 
VXEVEEHZ7PZ072186 Şasi
No'lu , Yakıt Tipi Dizel , Vites Tipi
Otomatik , Motor Hacmi
1997cm3 , Rengi Gri

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk
Dairesi 21 Mayıs'ta verdiği kararla CHP'nin 4-5
Kasım 2023'te gerçekleştirdiği 38'inci Olağan Ku-
rultayı ile ilgili “Mutlak Butlan” kararının veril-
mesinin ardından başlayan gerginlik tırmanarak
sürüyor. 

Kararın Kemal Kılıçdaroğlu'na tebliğ edil-
mesinin ardından avukatının parti genel merke-
zinin teslimi konusunda gerekli işlemlerin yapıl-
masına ilişkin Ankara İl Emniyet Müdürlüğü'ne
dilekçe vermesi, yaşanan gerilimi en üst perdeye
taşıdı. 

CHP GENEL MERKEZİ’NDE 
ARBEDE YAŞANDI
Dün sabah erken saatlerde CHP Genel Mer-

kezi Türk siyasetinin hiç de alışık olmadığı gö-
rüntülere sahne oldu. Kılıçdaroğlu destekçilerinin
polis ile birlikte CHP Genel Merkezine gelmesi
tansiyonu yükseltti. 

BİBER GAZI VE PİLASTİK 
MERMİLİ MÜDAHALE
İlerleyen saatlerde Özgür Özel ve destekçileri po-

lisi genel merkeze sokmamak için direnirken, polis
de tavrını sertleştirdi. Kılıçda-
roğlu ve Özel destekçileri za-
man zaman karşı karşıya ge-
lirken, polis yoğun biber gaz-

lı ve pilastik mermili müdahale gerçekleştirdi. Ba-
sın mensupları ve partililer genel merkezden çıkarı-
lırken, o anlarda genel merkezde bulunan CHP De-
nizli İl Başkanı Ali Osman Horzum, gelişmeleri ve
tepkisini Denizlili gazeteci, Sputnik muhabiri Osman
Nuri Cerit'e değerlendirdi.

YAŞANANLARA SERT 
TEPKİ GÖSTERDİ
Yaşanan sürece sert tepki gösteren Horzum,

“Tüm Türkiye görsün, burada bir haksızlığa ve hu-
kuksuzluğa karşı CHP’liler olarak direniyoruz.
Yaklaşık 30 kadar il başkanı buradayız, ama maa-
lesef 40 kadar il başkanımız da dışarıda bariyer-
lerden içeri gönderilmiyor. Bunun mücadelesini
veriyoruz. Bu ülkede artık hukukun, adaletin kal-

madığını, birilerinin sarayın maşası olma yolun-
da hızla ilerlediğine hep beraber tanıklık ediyo-
ruz” dedi.

“MÜZAKERE DEĞİL, 
MÜCADELE EDECEĞİZ”
Genel Merkez önünde yaşananlara sert çıkan Hor-

zum, “Aramızda bir bariyer var. Tarihin doğru yerinde
duranlar bu tarafta, yanlış yerinde duranlar karşı tarafta.
Dışarıdaki insanlara da baktığımızda toplayıp geldikleri
insanlar ne idüğü belirsiz, CHP üyesi olmayan insanları
buraya getirdiler. Tarih bunları yazacak, bunlar uta-
nacak. Biz alnımız ak, başımız dik direnişimizi, mü-
cadelemizi sürdüreceğiz. Asla gidip de onlarla uzla-
şı müzakere değil, bu saatten sonra yapılsa yapılsa mü-
cadele yapılır" dedi. METİN ELTAŞ

CHP DENİZLİ İL BAŞKANI HORZUM GENEL MERKEZ’DEN SESLENDİ

“MUZAKERE BiTTi
MUCADELE ZAMANI”

Türkiye dün CHP Genel Merkezi’nde yaşananlara kilit-
lendi. Ankara Valiliği’nin talimatı ile Kılıçdaroğlu destek-

çilerinin CHP Genel Merkezi’ne tahliye için polislerle
birlikte gelmesi büyük bir arbedeye neden oldu. CHP Li-
deri Özgür Özel ve destekçileri direnirken, ilerleyen saat-

lerde polisin biber gazı ve mermi kullanması tepkileri
daha da artırdı. CHP Genel Merkezi’nde olan Denizli İl

Başkanı Ali Osman Horzum, gerginliğin ortasında Sput-
nik muhabiri Denizlili gazeteci Osman Nuri Cerit'e ko-
nuştu. Horzum, “Ne idüğü belirsiz, CHP üyesi olmayan

insanları buraya getirdiler. Tarih bunları yazacak. Alnımız
ak, başımız dik direnişimizi, mücadelemizi sürdüreceğiz.
Müzakere değil, bu saatten sonra mücadele yapılır” dedi.

CHP’de “Mutlak Butlan” krizinin ar-
dından Denizli’de tepkilerin odağında-
ki isim haline gelen CHP Denizli Mil-
letvekili Gülizar Biçer Karaca, partisi-
nin genel merkezine polis eliyle daya-
nılmasını kabul etmedi. Kılıçdaroğlu’na
tepki gösteren Karaca, yaşananların
kimsenin kabul etmeyeceği ağır bir tab-
lo olduğunu belirterek, “Kurultay süre-
ci işletilmelidir” dedi. 

CHP hakkında “Mutlak Butlan” ka-
rarının arifesinde Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun tepki çeken açıklamalarını pay-
laşan, Türk siyasetinde deprem yaratan
“Butlan” kararının ardından da sessizli-
ğe büründüğü için Denizli’de tepkilerin
odağındaki isim haline gelen CHP De-
nizli Milletvekili Gülizar Biçer Karaca
sessizliğini bozdu.  “Butlan” kararının ar-
dından CHP Denizli İl Teşkilatı önündeki
protestoya katılmadığı için eleştirilen Ka-
raca, sosyal medya hesabından dikkat çe-
ken bir paylaşım yaptı. Dün sabah erken
saatlerde CHP Genel Merkezi önünde
yaşanan gerilim ve polis müdahalesine
sert tepki gösteren Karaca, “Sabahtan

beri Genel Merkezimizin önünde yaşa-
nanlar; hiçbir partilinin, hiçbir demo-
kratın ve bu ülkenin hukuki vicdanına sa-
hip hiç kimsenin kabul edemeyeceği ağır
bir tablodur. Cumhuriyet Halk Partisi’nin
kapısına, polis eliyle dayanılması kabul
edilemez. Partilinin partiliyle karşı kar-
şıya getirilmesi; parti hukukunu da vic-
danını da kamu vicdanını da derinden ya-

ralıyor; kimseye onur kazandırmıyor”
dedi.Bu kırılmanın ve ayrışmanın daha
fazla derinleşmemesi için yapılması ge-
reken belli olduğunu ifade eden Karaca,
Akıl, sağduyu ve hukuk vakit kaybet-
meden çalıştırılmalı; iradenin yeniden ör-
güte teslim edileceği kurultay süreci
işletilmelidir” ifadelerine yer verdi.
METİN ELTAŞ

TEPKİLERİN ODAĞINDAKİ KARACA, GEANEL MERKEZE POLİSLE
DAYANILMASINI KABULLENEMEDİ, SESSİZLİĞİNİ BOZDU

KURULTAY ÇAĞRISI YAPTI

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
belediye başkanları, 38'inci Olağan Ku-
rultay'ın iptal edilmesi ve “Mutlak
Butlan” kararının verilmesinin ardın-
dan Ankara'da olağanüstü bir araya gel-
di. CHP’li büyükşehir belediye baş-
kanları ve Denizli’deki 15 belediye
başkanı gerçekleştirilen toplantının
ardından ayrı ayrı bildiri yayınladı. 

Zirvenin ardından belediye baş-
kanları adına paylaşılan ortak metin-
de kurultayın iptaline yönelik hukuki
kararın, partiyi parçalamak ve top-
lumdaki iktidar değişimi umudunu
zayıflatmak amacıyla alındığı görü-
şünde birleşildi. 

Yaşanan zorlu süreçten birlik ve be-
raberlik içinde, güçlenerek çıkılaca-
ğının vurgulandığı bildiride, parti yö-

netimine destek verilerek kurultay
takvimine ilişkin net bir talep öne sü-
rüldü. 

Bildiride, "Denizli’mizin Büyük-
şehir Belediye Başkanı ve 15 ilçe be-
lediye başkanı olarak partimizin seçil-
miş Genel Başkanı Sayın Özgür Özel’in
ve parti yönetimimizin yanındayız.
Gelinen aşamada; Partimizin selame-
ti ve geleceği açısından, olağanüstü ku-
rultayımızın en geç 45 gün içinde top-
lanması gerektiği görüşümüzü ka-
muoyuna duyururuz" ifadeleri kulla-
nıldı.Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun da ara-
larında bulunduğu büyükşehir beledi-
ye başkanları da Özgür Özel ile yapı-
lan toplantıdan sonra aynı bildiriyi
paylaştı. METİN ELTAŞ

CHP’Lİ BELEDİYE BAŞKANLARINDAN KURULTAY BİLDİRİSİ

“45 GÜN iÇiNDE TOPLANMALI”
CHP’de yaşanan olağanüstü süre-
cin ardından Ankara’da Genel Baş-
kan Özgür Özel ile bir araya gelen
Denizlili belediye başkanlarından
ortak bir bildiri geldi. Türkiye ge-
nelindeki CHP’li büyükşehir bele-
diye başkanları ile Denizli’deki
15 belediye başkanının ortak gö-
rüşü, 45 gün içinde kurultayın
toplanması oldu. 



“Mutlak Butlan” kararı ile sarsılan siyasi arenada
dikkat çeken bir geçiş yaşandı. CHP Çardak Gençlik
Kolları Başkanı Furkan Şengül, sürpriz bir kararla
görevinden ve partisinden istifa etti, AK Parti’ye üye
oldu. 

Dikkat çeken geçişin ardından sosyal medya hesa-
bından paylaşım yapan AK Parti Denizli İl
Gençlik Kolları Başkanı Mahmut Mert Çelik,
partilerine olan genç katılımından duyduğu
memnuniyeti dile getirdi. 

Çelik, “Bugün Çardak’ta gençliğin inancını,
heyecanını ve Türkiye Yüzyılı vizyonuna olan

güvenini bir kez daha gördük. Çardak CHP Gençlik
Kolları Başkanlığı görevinden istifa ederek AK Genç-
lik ailemize katılan kardeşimize hoş geldin diyor; bu
kutlu yürüyüşte birlikte yol alacak olmaktan memnu-
niyet duyuyoruz. Rozetini takarken gördüğümüz şey
sadece bir parti değişikliği değil; gençliğin hizmet si-
yasetini, eser ve gönül belediyeciliğini tercih etmesi-
dir. AK Gençlik olarak ayrıştıran değil birleştiren,
ötekileştiren değil kucaklayan bir anlayışla yolumuza
devam ediyoruz. Gençliğin enerjisiyle, Türkiye’nin
yarınları için çalışmayı sürdüreceğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ

DENiZLi6 25 MAYIS 2026 PAZARTESiGÜNDEM

BAHÇELİEVLER, ADALET, BEREKETLER VE MERKEZEFENDİ MAHALLELERİ YOL VE
KAVŞAK YAPIM İŞİ 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usu-
lü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/948315
1- İdarenin
1.1. Adı :MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :1581 Sk. No:4 Merkezefendi MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582653888
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Merkezefendi Belediyesi Meclis Toplantı Salonu Sırakapılar Mah.

1581 Sok. No:4 Denizli
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :BAHÇELİEVLER, ADALET, BEREKETLER VE MERKEZEFENDİ

MAHALLELERİ YOL VE KAVŞAK YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:30 kalem olmak üzere yok ve kavşak yapım işi

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Merkezefendi/DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işle-
re ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 Sayılı ve 11 Haziran 2011 Tarihli Resmi Gazete`de yayınlanan Yapım İşlerin-
de Benzer İş Grupları Tebliği`ne uygun Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesi`nde
yer alan AV Grubu İşler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

YOL YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2475271

ÇARDAK iLÇE GENÇLiK KOLLARI BAŞKANI FURKAN ŞENGÜL

CHP’DEN iSTiFA ETTi
AK PARTi’YE KATILDI
Çardak’ta dikkat çeken gelişme. CHP Çardak İlçe Gençlik Kolları
Başkanı Furkan Şengül, partisinden istifa etti, AK Parti’ye katıldı. 

AK Parti’nin süreç değerlendirmesi, planlar ve
çalışmaların yapıldığı toplantıya Baklan, Bekilli,
Çal, Çivril, Tavas, Beyağaç, Kale ve Serinhisar ilçe
başkanları ve mahalle başkanları katıldı. 

Toplantıda, ilçelerdeki mevcut durum, mahalle
bazlı saha çalışmaları ve vatandaşların talepleri ma-
saya yatırıldı. Karşılıklı fikir alışverişi ve değerlen-
dirmelerin yapıldığı istişare sürecinde, mahalle
başkanlarının yereldeki rolünün önemine dikkat çe-
kildi. 

Toplantı sonrası değerlendirme yapan AK Parti

Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, "Teşkila-
tımızın en önemli yapı taşı olan mahalle başkanları-
mızla bir araya gelerek 8 ilçemizin röntgenini
çektik. Baklan'dan Tavas'a, Çivril'den Beyağaç'a
kadar her bir mahallemizin sesini dinliyoruz. İl Ko-
ordinatörümüz Muhammed Abdullah Özer ile bir-
likte önümüzdeki dönemin yol haritasını belirledik.
Durmak yok, yola devam diyerek çalışmalarımızı
sürdüreceğiz” dedi. 

Toplantı, mahalle başkanlarının görüş ve önerile-
rinin alınması ile tamamlandı. HABER MERKEZİ

8 iLÇEYi KAPSAYAN KOORDiNASYON VE
iSTiŞARE TOPLANTISI GERKÇEKLEŞTiRiLDi

AK PARTi’DEN KAPSAMLI BULUŞMA
AK Parti kurmayları, 8 ilçeyi kapsayan koordinasyon ve istişare toplan-
tılarında partililer ile bir araya geldi. Toplantılara AK Parti Teşkilat Baş-
kanlığı Ege Bölgesi Denizli İl Koordinatörü Muhammed Abdullah Özer
ile AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu da katıldı. 



DENiZLi 7GÜNDEM25 MAYIS 2026 PAZARTESi

HİDROLİK SIKIŞTIRMALI 11+1 M3 KAPASİTELİ ÇÖP TOPLAMA ARACIN ÜSTYA-
PI(ÇÖP KASASI) ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu madde-
sine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/898894
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :İncilipınarmah.Fevzi Çakmak Bulvarı No.234 PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582969696
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Pamukkale Belediye Başkanlığı Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :HİDROLİK SIKIŞTIRMALI 11+1 M3 KAPASİTELİ ÇÖP TOPLAMA

ARACIN ÜSTYAPI(ÇÖP KASASI) ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 KALEM Hidrolik Sıkıştırmalı 11+1,5 m3 

Çöp Kamyonu Kasası 13 adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğünün belirttiği yerlere

mesai saatleri içerisinde teslim edilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme İmzalanmasına müteakip 6 ay'da teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINI MÜTEAKİP 3 İŞ GÜNÜ 

İÇERİSİNDE BAŞLANACAKTIR.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile tek-
nik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TSE BELGESİ
TÜRKAK AKREDİTASYON BELGESİ
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ÇÖP TOPLAMA ARACI ÜSTYAPISI 
(ÇÖP KASASI) SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2475685

İnsanlar dünyaya aynı yerden bakmaz. Kimi
çıkarlarının dar penceresinden, kimi alışkanlık-
larının konforundan, kimi de inandığı değerlerin
ufkundan bakar. Bu yüzden ortak amaçlarla bir
araya gelen topluluklar, çoğu zaman birbirinden
oldukça farklı zihniyetlerin geçici birlikteliklerine
dönüşür. Özellikle sivil toplum kuruluşları; yal-
nızca aynı hedefe yürüyen insanların değil, fark-
lı karakterlerin, farklı anlayışların ve farklı bakış
açılarının buluşma yeridir. Aynı çatı altında bu-
lunan herkesin “hizmet”, “gelişim” ve “ortak
ideal” anlayışı da doğal olarak aynı değildir. 

Bu yapılarda zamanla ortaya çıkan en büyük
problemlerden biri, değişime karşı gösterilen di-
rençtir. Çünkü bazı anlayışlar düşünce üret-
mekten çok mevcut düzeni korumaya odakla-
nır. Yeni yöntemler, profesyonel yaklaşımlar, ku-
rumsallaşma adımları, çağın ihtiyaçlarına uygun
sistem değişiklikleri ve farklı fikirler; gelişim fır-
satı olarak değil, mevcut alışkanlıkları bozacak
bir tehdit gibi algılanabilir. "Böyle gelmiş böy-
le gider” düşüncesi, değişimin önüne çekilmiş
görünmez bir duvara dönüşür. 

Oysa hayat durağan değildir. İhtiyaçlar, in-
sanların beklentileri ve çalışma biçimleri de buna
bağlı olarak dönüşür. Ancak kendini yenileye-
meyen sivil toplum kuruluşları zamanla dar bir
çevrenin içine sıkışır. Dar kalıplara teslim olan
bu anlayışlar, çoğu zaman liyakat yerine kont-
rolü kaybetme korkusuyla hareket eder. Böyle
ortamlarda ise bilgi, emek ve ehliyet geri plan-
da kalırken ezberci yaklaşımlar öne çıkar. 

Daha tehlikelisi, cehaletin zaman zaman bil-

giye hükmetmeye kalkmasıdır. Bilgi üretmeyen
ama bilgiyi yönetmek isteyen anlayışlar, ku-
rumların en büyük açmazlarından biridir. Çün-
kü kurumları ehliyetle değil; itirazla, reddetmekle
ve sürekli kuşkuyla ayakta tutmaya çalışan ga-
rip bir yapı ortaya çıkar. Bilene danışmak yeri-
ne bilenin etkisini kırmaya çalışan negatif tavır-
lar yaygınlaştıkça kurumların niteliği zayıflama-
ya başlar. İstişarenin yerini üstü kapalı politik ta-
vırlar, keyfi davranışlar; fikir alışverişinin yerini
de kişisel hesaplar alır. 

Bu durumda anlaşmazlık kaçınılmaz hâle ge-
lir. Çünkü yenilik arayanlarla durağanlığı savu-
nanların aynı çatı altında uzun süre sağlıklı bir
birliktelik kurabilmesi kolay değildir. Üretmek is-
teyenlerle yalnızca mevcut düzeni korumayı ye-
terli görenler arasında soğuk duvarlar oluşur. Ba-
zen yolların ayrılması bu yüzden kaçınılmazdır.
Çünkü aynı masada oturmak, aynı ideale inan-
dığınız anlamına gelmez. 

Eğer bir yerde bilgi değersizleşiyor, yenilik
kuşkuyla karşılanıyor, farklı düşünceler dışlanıyor
ve eleştiri bir muhalefet şerhi gibi algılanıyorsa;
orada yalnızca insanlar değil, fikirler, projeler ve
hatta iyi niyetler bile yorulur. 

Oysa gerçek sivil toplum anlayışı, farklı dü-
şüncelere sahip insanların birbirini ‘sakıncalı’
görmeden konuşabildiği, birbirini bastırmadan
katkı sunduğu bir toplumsal olgunluğun gös-
tergesidir. 

Bu olgunluk kaybolduğunda kurumlar tabe-
lalarıyla ayakta kalsalar bile ruhları yavaş yavaş
dağılmaya başlar. Tarih bunun örnekleriyle do-
ludur. Kendi çağının sosyal, ekonomik, tekno-
lojik ve kurumsal değişimlerine ayak uydura-
mayan yapılar zamanla içten içe çözülmüş ve
küçük hesaplar büyük idealleri tüketmiştir. 

Cehaletin her şeye hükmettiği bir yerde gü-
rültü artar, gösteri ve şamata vitrinleri süsler; fa-
kat ufuk daralır. Unutulmamalıdır ki böyle bir or-
tamda ne gerçek istişare olur ne sağlıklı gelişim
ne de kalıcı bir birliktelik… 

Kurban Bayramı'nızı en içten dileklerim-
le kutlarım. Vakt-i şerifleriniz hayrolsun
efendim. 

Sağlıcakla kalınız.

Öğr. Gör.

GÜN IŞIĞINDAN 
YANSIMALAR

YOLLARIN AYRILMASI

YAŞAR ÖZTÜRK

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi’nin bu yıl altıncısını düzen-
lediği Uluslararası Karikatür Ya-
rışması’na sanatçılar yoğun ilgi
gösteriyor. “Futbol” temasıyla
duyurulan yarışmaya kısa sürede
çok sayıda başvuru yapılırken, ka-
yıt sürecinin sürdüğü ve son baş-
vuru tarihinin 7 Haziran 2026 ol-
duğu hatırlatıldı.Denizli’nin sanat
kenti kimliğini güçlendirmek ve
uluslararası kültürel etkileşimi
artırmak amacıyla düzenlenen
yarışmada, katılımcılar eserle-
riyle hem sporun evrensel dili olan
futbolu hem de karikatür sanatı-
nın ifade gücünü bir araya geti-
recek. Farklı ülkelerden sanatçı-
ların buluşmasına olanak sağla-
yan organizasyonun, kentin kül-
türel tanıtımına da katkı sunma-
sı hedefleniyor. 

YARIŞMA TAKVİMİ 
VE ÖDÜLLER 
Yarışma takvimine göre başvuru-

lar 7 Haziran 2026 Pazar günü sona
erecek. Eserler, 13 Haziran 2026 Cu-
martesi günü toplanacak jüri tarafın-
dan değerlendirilecek ve sonuçlar 17

Haziran 2026 Çarşamba günü ka-
muoyuyla paylaşılacak. Yarışmada
dereceye giren katılımcılar için top-
lamda yüksek tutarlı ödüller belirle-
nirken, birinciye 100 bin TL, ikinciye
70 bin TL, üçüncüye ise 50 bin TL
ödül verilecek. Ayrıca üç mansiyon
ödülü kapsamında kişi başı 20 bin TL,

10-18 yaş altı kategorisinde de-
receye giren iki katılımcıya kişi
başı 10 bin TL ve “Gürbüz Doğan
Ekşioğlu Özel Ödülü” kapsa-
mında ise 30 bin TL takdim edi-
lecek.

SEÇİcİ 
KuRuLDA ÖNEMLİ
İSİMLER YER ALIYoR
Seçici kurulda karikatür ve mi-

zah dünyasının önemli isimleri yer
alırken, yarışmanın koordinatör-
lüğünü Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İş-
ler Daire Başkanı ve karikatürist
Mehmet Selçuk üstleniyor. Ku-
rulda Gürbüz Doğan Ekşioğlu, Ali
Şur, Şevket Yalaz, Altan Özeskici,
Savaş Ünlü, Aşkın Ayrancıoğlu ve
Abdülkadir Uslu’nun yanı sıra De-
nizli Büyükşehir Belediyesi Ge-

nel Sekreter Yardımcısı Özgür Başkurt
ile Kültür ve Sanat Şube Müdürü
Arif Duru da yer alıyor. Yarışmaya iliş-
kin detaylı bilgi ve başvuru süreci De-
nizli Büyükşehir Belediyesinin resmi
internet sitesi www.denizli.bel.tr/ka-
rikaturyarismasi adresi üzerinden ya-
pılabilecek. HABER MERKEZİ

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü, Dünya Arı Günü kapsa-
mında Bereketli Anaokulu’nda far-
kındalık oluşturan ilginç bir etkin-
liğe imza attı. İl Müdür Yardımcı-
sı Mehmet Akif Şenyürek, şube mü-
dürleri, İl Milli Eğitim Müdürlüğü
Temel Eğitim Şube Müdürü Yavuz
Çağlar, Denizli Arı Yetiştiricileri
Birliği Başkanı Nihat Çomak ile
Okul Müdürü Nuran Özbellek’in
katıldığı etkinlikte minikler eğlen-
celi anlar yaşadı.

Miniklere arılar ve Dünya üze-
rindeki önemi gerçekleştirilen et-
kinliklerle anlatıldı. Etkinliğe katı-
lanlar minikler ile birlikte resim çiz-

di, hazırlanan çiçeklerden
polenler toplandı, bal olu-
şumunun incelikleri anlatıldı. 

Miniklere arıların ekosis-
tem, biyolojik çeşitlilik ve
sürdürülebilir tarım üzerin-
deki etkilerine ilişkin bilgiler
verildi. 

Etkinliğe ilişkin Denizli İl
Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden
yapılan paylaşımda, “20 Mayıs
Dünya Arı Günü kapsamında, Be-
reketli Anaokulu’nda etkinlik ger-
çekleştirildi. Çocuklarla birlikte
yapılan etkinliklerde; arıların eko-
sistem, biyolojik çeşitlilik ve sür-
dürülebilir tarım açısından önemi

anlatılarak, erken yaşta çevre ve
doğa bilincinin geliştirilmesine yö-
nelik farkındalık oluşturuldu. Ge-
leceğimizin teminatı çocukları-
mızla, doğanın sessiz kahramanla-
rı olan arıların yaşamımızdaki vaz-
geçilmez rolünü bir kez daha ha-
tırladık” ifadelerine yer verildi.
AYSEL ÇETİN

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafın-
dan Dünya Arı Günü etkinlikleri kapsamında
tatlı bir organizasyon gerçekleştirildi. Bereketli
Anaokulu’nda düzenlenen eğlenceli etkinlikte
miniklere arılar ve Dünya için önemi anlatıldı. 

“FUTBOL” TEMALI ULUSLARARASI YARIŞMADA BAŞVURULAR SÜRÜYOR

KARiKATÜR YARIŞMASINA YOĞUN iLGi

MiNiKLERE TATLI EGiTiM
DÜNYA ARI GÜNÜ KAPSAMINDA BEREKETLİ ANAOKULU’NDA ETKİNLİK DÜZENLENDİ



LÖSEV Kurban Bayramı’nda ya-
pılan vekâleten kurban bağışları saye-
sinde 81 ilde, yıl boyunca hastalara ve
onların ihtiyaç sahibi ailelerine et ve et
ürünleri desteğini ara vermeden sürdü-
rüyor. Özelikle sağlıklı beslenme zin-
cirinin en önemli halkalarından biri
olan protein, lösemi-kanser tedavilerinde
hayati önem taşıyor.Araştırmalar kan-
sere yönelik iyileşmeyi sağlayacak
fonksiyonların pek çoğu için proteinin
önemini ortaya koyuyor. Öte yandan ye-
tersiz protein alımı hastalığın iyileş-
mesini yavaşlatıyor ve enfeksiyonlara
karşı vücut direncini azaltıyor. Bu yüz-
den kanser tedavisi gören hastaların, sağ-

lıklı insanlardan yüzde 50 daha fazla
protein ihtiyacı olduğu biliniyor.

DENİZLİ’DE 
DAĞITIM YAPILDI
LÖSEV Et desteğinden her yıl on

binlerce hasta ve ailesi faydalanıyor.
Hastalar vakumlu ambalajlarda taze et
olarak ya da LÖSEV Et Kart ile büyük
marketlerden, hijyenik koşullarda, ka-
liteli et ve et ürünlerine ulaşıyor. LÖSEV
81 ilde yaptığı dağıtımları aralıksız
sürdürüyor. Denizli’deyapılan et ve et
ürünleri yardımında LÖSEV’e kayıtlı
hasta ve ailelerine et ve et ürünleri su-
nuldu. Dağıtım sırasında duygularını

paylaşan hastalar, desteklerin ve da-
yanışmanın önemine dikkat çekti. 

2025 yılının sekizinci ayında
başlayan tedavi süreci kapsamında
bugüne kadar üç ameliyat geçiren ve
kemoterapi gören Aziz Altındağ, şu
anda bir ay sürecek olan ışın teda-
visine devam ettiğini belirterek,
"Altı ay önce tanıştığım LÖSEV’den
hem maddi hem manevi büyük des-
tek gördüm. Evimize kadar gelip bi-
zimle istişare etmeleri bana çok iyi
hissettirdi. Hiç tanımadıkları insan-
lara yardım elini uzatan isimsiz ba-
ğışçıların bu karşılıksız iyiliğini
çok kıymetli buluyorum. Benim

kızım da yıllardır LÖ-
SEV'e kurban bağı-
şında bulunan duyar-
lı bir insan. Destek
olan herkese 'Allah
hepsinden razı olsun'
diyerek şükranlarımı su-
nuyorum" dedi. 

AİLE, 
DOSTLUK, VEFA
Üçüncü evre göğüs

kanserini atlatmış ve te-
davisi bir yıl önce ta-
mamlanmış olan 44 ya-
şındaki Emine Mevlüde

Karadeveci Gündüz de LÖSEV ile üç yıl
önce kemoterapi gördüğü dönemde bir
arkadaşının tavsiyesiyle tanıştığını ak-
tardı.  Şu an kurumda gönüllü olarak da
görev yaptığını ifade eden Gündüz,
"Burası benim için tam anlamıyla 'aile,
dostluk ve vefa' demek. Esentepe'deki
gençlik merkezi buluşmaları ile Anıt-
kabir ve Antalya gezileri sayesinde çok
güzel dostluklar edindim ve bu güçlü ai-
lenin bir parçası oldum. Hastalıkla mü-

cadele eden herkes mutlaka LÖSEV
ailesine katılmalı. Ayrıca 'Mutlu Et'
projesini, imkânı olmayan hastala-
rın yüzünü güldürmek adına son de-
rece değerli buluyorum; herkesi el
birliğiyle bu tür projelere destek ol-
maya davet ediyorum" dedi.

TÜM KANSER 
HASTALARINA DESTEK
LÖSEV’e kayıtlı 110 binden

fazla lösemi ve kanser hastasının ai-
lelerinin yüzde 87'si, asgari ücret ve
altında gelire sahip olmaları nede-
niyle kırmızı et temin etmekte zor-
lanıyor. Yetişkin kanser hastalarında
da ekonomik yoksunluğun kritik se-
viyelere ulaştığını tespit eden LÖ-
SEV; Kurban Bayramı döneminde
alınan vekâleten kurban bağışları ile
yıl içinde yapılan adak bağışlarını,
çocuk ve yetişkin tüm kayıtlı has-

talarına ulaştırmayı hedefliyor. Kanser
tedavisi sürecinde maddi zorluk yaşayan
vatandaşlar, www.losev.org.tr adresi
üzerinden veya 0312 447 06 60 numa-
ralı telefonu arayarak LÖSEV’e ulaşıp
sunulan imkânlardan faydalanabiliyor.
Vakfın bu mücadelesine ortak olmak is-
teyenler ise kuruma gönüllü veya bağışçı
olarak destek verebiliyor. 

HABER MERKEZİ
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3 KALEM PERFÜZÖR ENJEKTÖR SETLERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/823997
1- İdarenin
1.1. Adı : DENİZLİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ DENİZLİ DEVLET 

HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : Sırakapılar Mah. Şehit Albay Karaoğlanoğlu Cad. No:3 

Merkezefendi DENİZLİ MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582639311
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :12.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ DEVLET HASTANESİ İHALE ODASI
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :3 KALEM PERFÜZÖR ENJEKTÖR SETLERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:ENJEKTÖR PERFÜZÖR 20 CC VE SETİ (100) YENİDOĞAN: 6000

ADET ENJEKTÖR PERFÜZÖR 10 CC VE SETİ (150) YENİDOĞAN
: 4000 ADET ENJEKTÖR PERFÜZÖR 50 CC VE SETİ (60) 
: 18000 ADET
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Teslim edilecek cihazlar işe başlama tarihinde, sarf malzemeler

ise ihtiyaca binaen sipariş tarihinden itibaren 5 (beş) iş günü 
içerisinde peyder pey olacak şekilde işe başlama tarihinden 
itibaren 12 ay içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞMENİN TARAFLARCA İMZALANMASINDAN İTİBAREN
1 TAKVİM GÜNÜ İÇİNDE

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat ge-
reğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:Firma ÜTS Belgesi,Kapsam Dışı
Beyanı,Ürün Barkod Numaraları,Yetkili Satıcı Olduğuna Dair Belge
4.3.3. Satış sonrası servis, bakım ve onarım hizmetleri ile yedek parça sağlanmasına ilişkin
belge:Eğitim Belgesi,Hizmet Yetkinlik Belgesi, Teknik Bakım Verecek Personel Listesi
4.3.4 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren do-
kümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.5. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.3.6. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile tek-
nik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Cihazın 13 (onüç) Yaşını Geçmediğine Dair Beyan
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. Uzm. Dr. Mehmet ERKALELİ Başhekim

3 KALEM PERFÜZÖR ENJEKTÖR SETLERİ ALIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2474784

LÖSEV kanser ile mücadele eden aile-
leri, 12 ay boyunca taze kırmızı et ve et
ürünleri ile desteklemeyi sürdürüyor.
Mutlu Et Projesi kapsamında bu yıl da on
binlerce aileye et yardımı yapılıyor.

LOSEV’DEN DAYANISMAYI 
BUYUTEN PROJE

Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, Kurban Bayramı
öncesinde geleneksel bayramlaş-
ma töreni kapsamında belediyenin
tüm birimlerini tek tek ziyaret ede-
rek personeliyle kucaklaştı. Arife
günü yoğun bir mesai harcayan
Başkan Ertemur, YSE’den Seyir Te-
pesi’ne kadar tüm hizmet alanlarında
çalışan belediye personelinin bay-
ramını kutladı.

Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur’un gün boyu sü-
ren yoğun programı, YSE Ana Hiz-
met Binası’ndaki personel ziyare-
tiyle başladı. Başkan Ertemur, sıra-
sıyla Atatürk Caddesi Ek Hizmet Bi-
nası, Deliktaş Ek Hizmet Binası, Ak-
tepe Sosyal Tesisleri ile Yüksel-Tu-
ran Abalıoğlu Gündüzlü Alzhei-
mer ve Yaşlı Rehabilitasyon Mer-
kezi’nde hem merkez sakinleriyle
hem de çalışanlarla bir araya gele-
rek bayramlaştı.

Ardından Fidan Üretim Mer-
kezi’ne geçen Pamukkale Belediye
Başkanı Ali Rıza Ertemur, ziyaret-
lerinin son durağı olan Seyir Tepe-
si’nde tüm çalışanlar ve vatandaş-
larla tek tek bayramlaştı. Personelin
elini sıkarak iyi bayramlar dileyen

ve hatırlarını soran Başkan Ertemur,
mesai arkadaşlarıyla yakından ilgi-
lendi. Bu samimi ziyaretten duy-
dukları memnuniyeti dile getiren be-
lediye çalışanları, Belediye Başka-
nı Ali Rıza Ertemur’a teşekkür ede-
rek kendisinin de bayramını kutla-
dılar.

BAŞKAN ERTEMUR: 
“BİZ BÜYÜK BİR 
AİLEYİZ VE PAMUKKALE 
İÇİN GECE GÜNDÜZ 
ÇALIŞIYORUZ”
Ziyaretler sırasında belediye per-

soneline hitaben samimi bir ko-

nuşma gerçekleştiren Pamukkale
Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
“Çok kıymetli mesai arkadaşlarım,
Pamukkale Belediyesi’nin emekçi
ve fedakâr ailesi… Bugün burada,
sizlerle bayram öncesinde bir arada
olmaktan büyük bir mutluluk ve gu-
rur duyuyorum. Bizler, Pamukkale
halkına hizmet etmek için yola çık-
mış büyük bir aileyiz. İlçemizin
her bir sokağında, her bir parkında
ve her bir hizmet noktasında sizle-
rin alın teri, emeği var. Sizler yaz kış,
gece gündüz demeden bu ilçe için
canla başla çalışıyorsunuz. Halkı-
mızın huzuru ve mutluluğu, sizlerin
bu özverili çalışmaları sayesinde inşa
ediliyor. Hepine emekleriniz için yü-
rekten teşekkür ediyorum. Bay-
ramlar; kırgınlıkların unutulduğu,
birlik, beraberlik ve dayanışma duy-
gularının en üst seviyeye ulaştığı
özel günlerdir. Bu Kurban Bayra-
mı’nın da hem belediye ailemize
hem de tüm Pamukkale halkına
sağlık, huzur ve bereket getirmesi-
ni diliyorum. Eşlerinizle, çocukla-
rınızla, sevdiklerinizle birlikte ağız
tadıyla geçireceğiniz huzurlu bir
bayram temenni ediyorum. Kur-
ban Bayramımız mübarek olsun”
dedi. HABER MERKEZİ

BAŞKAN ERTEMUR TÜM BİRİMLERİ TEK TEK
ZİYARET ETTİ, PERSONEL İLE BULUŞTU

PAMUKKALE’DE BAYRAMLAŞMA
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Yarın arefe…
Ertesi gün Kurban Bayramı…
Bayramlar; paylaşmanın, yakınlaşmanın

ve gönül almanın güzel vesileleridir.
Özellikle Kurban Bayramı; çocuklar için

tatlı bir sevinç, büyükler için biraz da telaş
ve yorgunluk demektir.

Eskiden, “Yorgunluğun adını bayram
koymuşlar.” diye takılanlar da olurdu.

Bayram günleri yaklaşınca evlerimizde
ayrı bir heyecan yaşanırdı.

Bir taraftan temizlik yapılır, eksikler ta-
mamlanır, özellikle çocukların içinde tatlı bir
bayram sevinci oluşurdu.

Büyükler yorulurdu ama kimse bundan
şikâyet etmezdi.

Çünkü o yorgunluğun içinde sevgi vardı,
muhabbet vardı.

Annemli, babamlı yaşadığımız Kurban
Bayramları'nı hatırlıyorum.

Kalabalık ailemiz bir aradaydı.
Bayram namazıyla birlikte evde ayrı bir

hareketlilik başlardı.
Bir yanda kurban hazırlığı…
Gelen gidenlerin telaşı…
Çocukların mutluluğu…
Büyüklerin tatlı yorgunluğu…
Ama en güzeli şuydu:
Herkes sevgide, saygıda yarışırdı.
Kim önce büyüklerin elini öpecek…
Kim daha çok gönül alacak…
Kim daha fazla hizmet edecek…
Bayram sabahları başkaydı.
Erken kalkılır, en temiz kıyafetler giyilir,

bayram namazından sonra büyüklerin eli
öpülür, kapılar çalınır, hâl hatır sorulurdu.

Şimdi dönüp bakınca anlıyorum ki bay-
ram, içimizdeki samimiyetten besleniyor-
muş.

Şehir hayatında bayramlar artık eskisi
kadar içten yaşanamıyor.

Belki de bu yüzden aynı sofrada oturup
birbirine yabancı kalan insanlar çoğalıyor.

Bayramdan bayrama hatırlanan yakınlar
var.

Bir mesajla geçiştirilen eski dostlar var.
Maalesef bazen küçük kırgınlıklar, bayra-

mın sıcaklığını bile soğutabiliyor.
Oysa bu kırgınlıkların çoğu büyük sebep-

lerden doğmuyor.

Eskilerin tabiriyle “incir çekirdeğini dol-
durmayacak” meseleler…

Bazen küçük bir söz…
Bazen sert bir tavır…
Bazen de insanın kendisini fazla önem-

semesi…
Kibirden mi, gururdan mı?
Bilemiyorum.
İnsan değişiyor…
Konuşması değişiyor, bakışı değişiyor.
Bir bakıyorsunuz, eskiden gönül verdiği

insanlara bile yukarıdan bakabiliyor.
Düşünüyorum…
Dünya Sultan Süleyman’a kalmamış,

bize mi kalacak!
Sözün özü:
Araya kibir ya da gurur girince insanlar

arasında sevgi de muhabbet de kalmıyor.
Yunus Emre’nin şu sözü ne kadar yerin-

de:
“Bir kez gönül yıktın ise,
Bu kıldığın namaz değil.”
Bazı kırgınlıklar kolay kolay unutulmuyor.
Özellikle kırıcı sözler…
Şu söz hep aklımdadır:
“İnsanın çektiği dili belasınadır.”
Bayramlar, toplum hayatımız için kıymetli

zamanlardır…
Arayamadıklarımızı aramak, kırdığımız

gönülleri onarmak için güzel bir vesiledir.
Kırgınlıkları büyütmeden, muhabbeti ek-

siltmeden yaşayabilmek gerekir.
Sevgi ve muhabbetle…
İyi bayramlar diliyorum.
Son sözümüz şu dizeler olsun.

ARAYI SOĞUTMA GÖNÜL

Arayı soğutma gönül
Sen de katıl muhabbete!
Geçer zaman biter ömür
Yol görünür kıyamete!

Bahar olur açar çiçek
Kanatlanır uçar böcek
Konanlar mutlak göçecek
Ne gerek var husumete!

Su olmasa ağaç kurur
Meyvesi dalında durur
Yaradan kulunu korur
El açalım ol Rahmet’e!

Her sabah güneş doğuyor
Dünya her daim dönüyor
Ağlayanlar da gülüyor
Sakın varma şikâyete!

Bitmez ki aşkın tılsımı
Olmasın gönül yıkımı
Karıştırma gel aklımı
Kavuşalım selamete!

Yusuf Kabukçu

HAYATA DAİR

BAYRAMA GİRERKEN…

Yusuf KABUKÇU

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
engelli bireylerin sosyal hayata ka-
tılımını artırmak ve şehrin tarihi
zenginliklerini herkes için ulaşılabi-
lir kılmak amacıyla çalışmalarını

sürdürüyor. Engelliler Haftası kap-
samında Kent Konseyi Engelliler
Meclisi koordinasyonunda anlamlı
bir organizasyona imza atıldı. Şehir

merkezinden özel araçlarla alınan
yaklaşık 400 kişilik grup, UNESCO
Dünya Mirası Listesi’nde yer alan Pa-
mukkale ve Hierapolis Antik Kenti’ni
ziyaret etti. 

BEYAZ CENNET’TE 
MORAL VE 
MOTİVASYON 
DOLU BİR GÜN

Gün boyu süren programda ka-
tılımcılar hem doğanın hem de tari-
hin tadını çıkarırken, kendileri için ha-
zırlanan ikramlar ve etkinliklerle
moral depoladılar. Travertenlerde
unutulmaz bir deneyim yaşayan en-
gelliler ve aileleri, daha sonra Kara-
hayıt bölgesindeki kırmızı suya gi-
derek burada şifalı sularla buluştu.
Denizli Büyükşehir Belediyesi mo-
bil ikram aracının ikramlarıyla ta-
mamlanan gezi programı, ailelerin ve
çocuklarının hayatına dokundu. En-
gelli yakınları, günlük hayatın stre-
sinden bir an olsun uzaklaşarak sos-
yalleşme imkanı buldukları için Bü-
yükşehir Belediyesi’ne ve Başkan
Bülent Nuri Çavuşoğlu’na teşek-
kürlerini iletti. 

“ENGELLERİ SEVGİ VE 
DAYANIŞMA İLE 
AŞIYORUZ”
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
engelli vatandaşların mutluluğunun
şehrin huzuru için temel bir değer ol-
duğunu vurgulayarak, “Bizim için
‘Engelsiz Bir Denizli’ sadece bir he-
def değil, her projemizin temelini
oluşturan en önemli misyondur.
Özel kardeşlerimizin ve fedakâr ai-
lelerinin yüzlerinde bir tebessüm
oluşturmak bizim için en büyük
motivasyon kaynağıdır. Engelli va-
tandaşlarımızın hizmet ve imkanla-
ra eşit erişimi için çalışmaya devam
ediyoruz. Engelleri sevgi ve daya-
nışma ile aşıyoruz” dedi. 

HABER MERKEZİ

ENGELLİLER VE YAKINLARI BEYAZ CENNET PAMUKKALE’DE BULUŞTU

BUYUKSEHiR’DEN ANLAMLI GEZi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Engelliler Haftası kapsamında dü-
zenlediği özel etkinlikte, engelliler ve fedakar ailelerini dünya mi-
rası Pamukkale ile buluşturarak unutulmaz bir gün yaşattı.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Er-
temur’un talimatlarıyla gençlere unutulmaz
bir bayram hediyesi olarak sunulan lunapark et-
kinliği, ilçe genelinde büyük bir heyecan yarattı.
19 Mayıs’ın ruhuna uygun olarak hazırlanan or-
ganizasyonda, Yılmazlar Lunapark dört gün bo-
yunca adeta gençlerin akınına uğradı.

GENÇLER LUNAPARK
BİLETLERİNDEN ÇOK
MEMNUN KALDI

19, 20, 21 ve 22 Mayıs 2026 tarihlerinde
saat 19.00 ile 24.00 arasında gerçekleşen
etkinlik, ilk günden itibaren yoğun bir
katılıma sahne oldu. Kendilerine tanımla-

nan ücretsiz biletlerden
büyük memnuniyet du-
yan yüzlerce genç, eğ-
lence alanlarını doldu-
rarak bayram sevincini
arkadaşlarıyla birlikte
paylaştı.

Okul ve sınav stresi-
ni bir kenara bırakan
gençler, oyun grupla-
rında gönüllerince eğle-
nerek unutulmaz anlar
biriktirdi. 
HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi, Kur-
ban Bayramı tatili nedeniyle
Arefe Günü kurulacak olan
semt pazarlarını duyurdu.

Merkezefendi Beledi-
yesi, ilçe sakinlerine en
iyi şekilde hizmet vermek
için çalışmalarını sürdü-
rüyor. Merkezefendi Bele-
diyesi, Kurban Bayramı ta-
tili nedeniyle 26 Mayıs Salı
(Arife Günü) kurulacak semt pa-
zar yerlerini açıkladı. Belirlenen
gün ve yerler dışında semt pazarı kurul-
mayacak. Değişiklik sadece bu hafta için ge-
çerli olacak.

BELİRLENEN 
PAZAR YERLERİ

Kiremitçi Açık Pazar Yeri,
Çakmak Açık Pazar Yeri,
Gümüşçay Açık Pazar
Yeri, Sırakapılar Açık Pa-
zar Yeri, Başkarcı Kapalı
Pazar Yeri, Barbaros Ka-
palı Pazar Yeri, Serverga-

zi Kapalı Pazar Yeri, Yeşil-
yurt Kapalı Pazar Yeri, Gü-

müşler (Yenimahalle) Kapalı
Pazar Yeri, Akkonak Açık Pazar

Yeri, Sevindik Kapalı Pazar Yeri ve Mer-
kezefendi Kapalı Pazar Yeri. 

HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDİ’DE SEMT PAZARLARI

ARiFE GÜNÜ KURULACAK

PAMUKKALE BELEDİYESİ’NDEN BAYRAM HEDİYESİ

GENÇLERE LUNAPARK JESTi
Pamukkale Belediyesi’nin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı kapsamında 11-18 yaş arası gençler için
düzenlediği ücretsiz lunapark etkinliği coşkuyla taçlandı. Pa-
mukkaleli gençler, dört gün boyunca kendilerine hediye edi-
len ücretsiz biletlerle bayramın tadını doyasıya çıkardı.
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Almanya'nın Speyer şehrinde, geçen ay
W.A.F Universe World Championship yarış-
ması düzenlendi. Dünyanın farklı ülkelerin-
den yaklaşık 100 sporcunun yer aldığı
yarışmaya Kuşadası'ndan Sevilay Akseller de
katıldı. Milli Takım sporcusu da olan Sevilay
Akseller, yarışmanın ‘Miss Bodybuilding' ka-
tegorisinde dünya şampiyonu oldu. Akseller
ayrıca şampiyonlar şampiyonu unvanını da
kazandı. 

"Bİr sonrAkİ Hedefİm
pro cArd kAzAnmAk" 

Almanya'daki yarışmaya 6 ay boyunca
çok sıkı bir tempoda hazırlandığını belirten
Sevilay Akseller, "Benim için zor bir süreçti.
Çünkü yurt dışı yarışmaları her zaman zor ve
stresli oluyor. Ülkemi yurt dışında başarıyla
temsil ettiğim için kendimle gurur duyuyo-
rum. Şimdiki amacım bir süre dinlendikten
sonra, Uluslararası Vücut Geliştirme ve Fit-
ness Federasyonu'nun (IFBB) verdiği Pro
Cardı kazanıp, profesyonelliğe adım atmak
için yeniden yarışmalara hazırlanacağım. Ay-
rıca bu sporu yapanların masrafları da çok
fazla oluyor. Bu nedenle sponsor arıyorum.
Buradan fitness yapmak isteyen kadınlara ve
erkeklere de tavsiyelerde bulunmam gere-
kirse, kaslı bir vücuda sahip olmaktan kork-
masınlar. Fitness, insan anatomisine katkısı
olan bir spor" diye konuştu. (İHA)

AlMAnYA'DAn DünYA ŞAMPiYOnluğuYlA DönDü

turkiye'nin gururu oldu   
Aydın'ın kuşadası ilçesinde yaşayan fitness eğitmeni ve vücut geliştirme spor-
cusu sevilay Akseller (46), Almanya'da düzenlenen W.A.F universe World Cham-
pionship yarışmasında, ‘Miss Bodybuilding' kategorisinde dünya şampiyonu oldu.

Türkiye Motosiklet Federasyonu (TMF) yarış takvi-
minde yer alan Türkiye Süpermoto Şampiyonası, ANLAS

MiniGP 110 ve FIM MotoMini Türkiye Serisi'nin 2.
ayağı, Uşak Süpermoto Pisti'nde serbest ve sıralama an-

trenmanlarıyla başladı. Virajlarda çe-
kişmeli mücadelelerin yaşandığı
yarışlar, izleyenlere heyecan dolu anlar
yaşattı. 

Şampiyonanın 2. ayağında Süper-
moto Open, Süpermoto Senior, Süper-
moto S3, Süpermoto 85 cc, Süpermoto
65 cc, 50 cc ve 50 cc Mini kategorile-
rinde toplam 49 sporcu piste çıktı. Bir-
birinden farklı viraj alma teknikleriyle
yeteneklerini sergileyen sporcular, se-
yircilere adrenalin dolu bir gün yaşattı. 

Teknik kontrollerin ardından serbest
ve sıralama antrenmanlarıyla başlayan
organizasyonda, bugün 50 cc, 50 cc
Mini, ESMini, 65 cc ve 85 cc kategori-
lerinin ilk yarışları da gerçekleştirildi. 

Şampiyona, yarın yapılacak yarış-
larla devam edecek. (İHA)

Süpermoto ve motomini
heyecAnı uşAk'tA bAşlAdı   
türkiye süpermoto Şampiyonası, AnlAs MiniGP 110 ve FıM MotoMini tür-
kiye serisi'nin 2. ayak yarışları uşak'ta başladı. Organizasyon kapsamında
bazı kategorilerde ilk yarışlar bugün gerçekleştirildi.   

2026 Avrupa Okçuluk Şampiyona-
sı'nda Makaralı Yay Kadınlar kategori-
sinde yarışan Hazal Burun, finalde Da-
nimarkalı rakibini mağlup ederek Avru-
pa Şampiyonu oldu ve altın madalyayı
boynuna taktı. Aynı şampiyonada er-
kekler kulvarında da zirveye çıkan
Emircan Haney ile birlikte Muğla'ya iki
altın madalya kazandıran milli sporcu-
lar için memleketlerinde resmi bir karşı-
lama töreni gerçekleştirildi.  

Törende konuşan Muğla Gençlik ve
Spor İl Müdürü Musa Kazım Açıkbaş,
Muğla'nın son dönemde sporda altın ça-
ğını yaşadığını vurgulayarak, "Muğla'da
2025 yılı ve 2026'nın bu başlangıç dö-
neminde Türkiye'nin sporda en başarılı
illerinden biri konumundayız. En son
19 Mayıs gösterilerinde, Valimizin hi-
mayelerinde, 2025 yılında Dünya, Av-
rupa ve Balkan şampiyonalarında ma-
dalya alan 80 sporcumuzu ödüllendir-
miş ve kendilerine teşekkür etmiştik.
Hazal ve Emircan kardeşlerimiz o sıra-
da Avrupa Şampiyonası arenasında mü-
cadele ettikleri için yanımızda yer ala-
mamışlardı ama bugün bizi fazlasıyla
gururlandırdılar. Her ikisi de Avrupa
Şampiyonu oldu, kendilerini canı gö-
nülden tebrik ediyoruz. Bu başarıda
emeği geçen hocalarımıza, Büyükşehir
Belediye Başkanımıza ve kulüp yöneti-
cilerimize teşekkür ediyoruz. Emekleri-
nize sağlık" dedi. 

Hedef: 2028 Los AngeLes
oLİmpİyAtLArı 

Şampiyonların Antrenörü Dr. Ejder
Sözen, elde edilen başarının tesadüf ol-
madığını ve uzun süredir bu şampiyo-
nayı hedeflediklerini belirtti. Olimpiyat
sürecine dikkat çeken Sözen, "Öncelik-
le çok mutluyum. Sezonun tam ortasın-
da hedef olarak belirlediğimiz bu Avru-
pa Şampiyonası'nı, ileride hayalini kur-
duğumuz olimpiyat sürecinin çok
önemli bir adımı olarak görüyorduk.
Hem Hazal'ın hem de Emircan'ın kendi
kulvarlarında bu sonucu alabileceğine
yürekten inanıyorduk. Karışık miks ta-
kım bronz madalya mücadelesinde her
iki takım da 160 üzerinden 160 tam
puan attı; dünyada belki de emsali ol-
mayan olağanüstü bir maçtı. Beraberlik
atışları sonrasında maçı kaybettik ancak
makaralı yayların 2028 Olimpiyat
Oyunları'na dahil edileceğini hesap
edersek, attığımız skorlar ortada. Bu iki
güzel çocuk, Türkiye'yi olimpiyatlarda
temsil etmeye en büyük iki adaydır. Biz
basamakları birer birer çıkıyoruz ve bu
şampiyonluk bizim için önemli bir ba-
samaktı. Bize destek veren Sayın Vali-

mize, Büyükşehir Belediyemize, İl Mü-
dürümüze, tüm Muğlalılara ve basını-
mıza ekibim adına şükranlarımı sunu-
yorum" diye konuştu.  

Burun: "BİrLİkte
BAşArmAk Ayrı Bİr

gurur" 

Avrupa Şampiyonu Hazal Burun,
yaşadığı mutluluğu dile getirirken takım
arkadaşıyla bu başarıyı paylaşmanın
önemine değindi. Burun, "O kadar mut-
lu ve gururluyum ki, bunu Emircan'la
birlikte başarmış olmak benim için çok
büyük bir gurur. Çok emek veriyoruz,
ter döküyoruz ve bunun karşılığını alı-
yor olmak inanılmaz. İkimizin beraber
Avrupa Şampiyonu olmasının bende
ayrı bir yeri var. Bizleri destekleyen her-
kese sonsuz teşekkür ediyorum" ifade-
lerini kullandı.  

"oLİmpİyAtLArdAn
mAdALyAyLA

döneceğİmİze
güvenİmİz tAm" 

Muğla'ya çift altın madalyayla
dönmenin gururunu yaşayan Emircan
Haney ise olimpiyat sinyali verdi: "Çok
mutluyuz. Hazal ile birlikte yıllardır
aynı hedef için ter döküyor, mücadele
ediyoruz. Bu Avrupa Şampiyonası da
kendimize koyduğumuz bir hedefti. İki
farklı kulvarda final mücadelesi verdik,
ikisini de kazandık ve Muğla'mıza iki
altın madalyayla döndük. Olimpiyat ko-
tası alındığı takdirde ve Hazal ile bize
bu görev verilirse, ülkemizi orada en iyi
ve en layık şekilde temsil edip madal-
yayla döneceğimize güvenimiz tamdır.
Destekleyen herkese çok teşekkür ede-
riz" dedi. (İHA)

görkemli kArşılAmA  
2026 Avrupa Okçuluk Şampiyonası'nda tarihi bir ba-
şarıya imza atarak Avrupa Şampiyonu olan Muğlalı
milli okçular Hazal Burun ve Emircan Haney için Muğ-
la'da coşkulu bir karşılama töreni düzenlendi. Makaralı
yay kategorisinde türkiye'ye büyük bir gurur yaşatan
altın sporcular, çiçeklerle ve alkışlarla karşılandı.

Simdi AvrupA SAmpiyonu
DünYA Yılın Okçusu sEçilMiŞti

Mart ayı içinde Dünya Okçuluk Federasyonu tarafından düzenlenen yarışmada,
oylama sonucu dünyada 'Yılın okçusu' seçilen milli sporcu Emircan Haney,
2026 Avrupa Okçuluk Şampiyonası'nda da altın madalyanın sahibi oldu. 

2026 Avrupa Okçuluk Şampiyo-
nası'nda mücadele eden Muğlalı
milli sporcu Emircan Haney, Maka-
ralı Yay Erkekler kategorisinde tüm
rakiplerini geride bırakarak altın ma-
dalyanın sahibi oldu. Elde ettiği ba-
şarıyla Avrupa şampiyonluğuna
ulaşan Haney, Türkiye'ye ve memle-

keti Muğla'ya büyük gurur yaşattı.
Şampiyonada gösterdiği üstün per-
formansla dikkat çeken milli sporcu,
Mart ayı sonunda Dünya Okçuluk
Federasyonu tarafından düzenlenen
‘Yılın okçusu' yarışasında yapılan
oylama sonucu ‘Yılın okçusu" seçil-
mişti. Başarısını taçlandıran milli

sporcuyu tebrik eden Gençlik ve
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, ya-
yımladığı mesajında "Emircan
Haney Avrupa Şampiyonu. Avrupa
Okçuluk Şampiyonası Makaralı Yay
Erkeklerde altın madalya kazanan
millî sporcumuzu tebrik ediyorum"
ifadelerini kullandı. (İHA)



Geçtiğimiz sezon Sultanlar Ligi’nin kapısından
dönen Denizli Büyükşehir Belediyesspor Kadın Vo-
leybol takımı, önümüzdeki sezon hedefine ulaşabil-
mek adına işi sıkı tutuyor. Kadro yapılanmasını erken
başlatan ve ilk olara iç transferde imzaları attıran De-
nizli temsilcisi, dış transferde de etkili bir performans
ortaya koyuyor. 

TRANSFER ÇALIŞMALARI İÇERDEN
BAŞLADI

Transferlerin startını kadroda bulunan pasör Çağla
Salih ve pasör çaprazı Liray Akpınar ile sözleşme uza-
tarak veren Denizli Büyükşehir Belediyesspor, dış
transferde ilk olarak smaçör Tanja Großer ve orta
oyuncu Ece Hitayca’yı renklerine bağlamıştı. 

3 İSİM DAHA KADROYA KATILDI

Transfer çalışmalarını devam ettiren Denizli Bü-
yükşehir Belediyespor, kadrosunu 3 isim ile daha güç-
lendirdi. Son olarak Sultanlar Ligi ekiplerinden
Nilüfer Belediyespor forması giyen libero Sude
Gümüş, geçtiğimiz sezon Havran Belediyespor’da
mücadele eden Denizlili orta oyuncu Ceren Paksoy ve
altyapıdan yetişerek geçtiğimiz sezon 2. Lig takımının
kaptanlığını yapan libero Ada Lara Dalkıran, yeni se-
zonda kırmızı-beyazlı forma ile mücadele verecek.

SAVUNMA DİRENCİ İLE DİKKAT
ÇEKİYOR

Tecrübesi, savunma direnci ve enerjisiyle dikkat
çeken libero Sude Gümüş, geçtiğimiz sezon Nilüfer Be-
lediyespor’da etkili bir performans ortaya koymuştu.
Zor zamanlarda devreye giren, imkansız topları bile çı-
karabilecek reflekslere sahip olan Sude Gümüş, önü-
müzdeki sezon Denizli Büyükşehir Belediyespor’un
savunmadaki en önemli silahlarından biri olacak.

CEREN EVİNE DÖNÜYOR

Geçtiğimiz sezonu Havran Belediyespor’da geçi-
ren orta oyuncu Ceren Paksoy da Denizli Büyükşehir
Belediyespor için önemli bir transfer olarak kabul edi-
liyor. Denizlili olan Ceren Paksyoy, kariyerinde ilk
kez kendi şehrinin takımında forma giyecek.

ADA LARA’NIN İSTİKRARLI YÜKSELİŞİ

Denizli’nin yetiştirdiği genç yeteneklerden biri ola-
rak kabul edilen Ada Lara Dalkıran da istikrarlı yükse-
lişini sürdürüyor. Geçtiğimiz sezon Denizli
Büyükşehir Belediyespor’un 2. Lig takımında müca-
dele eden libero Ada Lara Dalkıran, A takıma yük-
seldi. Takımın önemli isimlerinden biri olması
beklenen Ada Lara Dalkıran’ın uzun yıllar Denizli
temsilcisine hizmet etmesi bekleniyor. 

KULÜPTEN “HOŞGELDİNİZ”
AÇIKLAMASI

Transferlere ilişkin Denizli Büyükşehir Belediyes-
por’dan yapılan paylaşımda, “Yeni sezon yapılanması
kapsamında sporcularımız Sude Gümüş, Ceren Pak-
soy ve Ada Lara Dalkıran ile anlaşma sağlanmıştır.
Oyuncularımıza ailemize hoş geldin diyor, kırmızı-be-
yazlı formamız altında başarılı bir sezon diliyoruz”
ifadelerine yer verildi. METİN ELTAŞ
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DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDİYESPOR 3 iSMi DAHA RENKLERiNE BAĞLADI

Denizli’nin kadın voleybolundaki gururu Bü-
yükşehir Belediyespor, 2026-2027 sezonu ön-
cesinde başlattığı transfer atağını sürdürüyor.
Kırmızı-beyaslı ekip kadrosuna 3 güçlü isim
daha ekledi. Liberolar Sude Gümüş ve Ada Lara
Dalkıran ile orta oyuncu Ceren Paksoy önü-
müzdeki sezon Denizli için ter dökecek.

SULTANLAR’DAN
TRANSFER ATAGI

 Hem Gürpınarspor for-
masıyla geçirdiği başarılı ilk
yarı hem de Şemiklerspor’da
yakaladığı müthiş çıkışla
dikkatleri üzerine çeken
Bayram Ataş, transfer masa-
sının en gözde isimlerinden
biri haline geldi. Golcü
oyuncuyu Denizli yerel lig
ekiplerinin yanı sıra, yeni se-
zonda BAL Liginde iddialı
konumda olmak isteyen bir-
çok dış kaynaklı kulübün de
yakından takip ettiği ve na-
bız yokladığı öğrenildi.

 GOLCÜ OYUNCU
GELECEĞİ
HAKKINDA
KONUŞTU

 Geleceği ve hakkında çı-
kan transfer iddiaları hakkın-
da samimi açıklamalarda bu-
lunan Bayram Ataş, önceli-
ğinin her zaman şampiyon-
luk yaşadığı kulübü olduğu-
nu belirtti. Ataş, "Şemiklers-
por formu altında çok güzel
ve anlamlı bir şampiyonluk
yaşadık. Burada hem yöneti-
mimizin hem teknik heyeti-

mizin hem de takım arkadaş-
larımın bana olan güveni, sa-
hadaki performansıma çok
olumlu yansıdı. Kulübümde
çok mutlu bir dönem geçir-
dim ve BAL Ligi'ne yüksel-
me başarısında pay sahibi ol-
duğum için gururluyum.  Şu
an transfer döneminde olma-
mız sebebiyle hem Deniz-
li’den hem de Bölgesel
Amatör Lig'den bazı kulüp-
lerin ilgisi ve teklifleri oldu-
ğu doğru. Ancak benim için
ilk hedef, her zaman önceliği
Şemiklerspor’a vermektir.
Burada güzel bir bağ yakala-
dık. Son kararı yönetimimiz-
le yapacağımız görüşmeler
belirleyecek. Şemiklerspor
yöneticilerimizin atacağı adı-
ma ve karşılıklı vereceğimiz
karara göre geleceğimi net-
leştireceğim" dedi.

 Şemiklerspor yönetimi-
nin, camianın ve taraftarın
sevgilisi haline gelen golcü
oyuncuyu takımda tutmak
için nasıl bir yol izleyeceği
merak ediliyor. 

HAKAN BOZKURT

BAYRAM ATAŞ TRANSFERiN GÖZDESi OLDu

GOLCU PAYLASILAMIYOR
 Denizli amatör futbolunun son dönemdeki en dikkat çeken isimlerin-
den biri olan golcü oyuncu Bayram Ataş, transfer döneminin en çok
konuşulan isimlerinden biri haline geldi. Ara transfer döneminde Gür-
pınarspor’dan Şemiklerspor’a katılan ve attığı kritik gollerle ekibin
Bölgesel Amatör Lig’e (BAL) yükselmesinde başrolü oynayan başarılı
golcü, sergilediği performansla takımları peşinden koşturuyor.

Bulgaristan'da düzenlenen U15
Grekoromen Avrupa Güreş Şampiyo-
nası’nda Denizlili güreşçiler önemli
başarılar elde etti. Denizli Sporcu Eği-
tim Merkezi sporcuları Hamza Özden
68, Orhan Eymen Taşçı ise 75 kilo-

gramda mindere çıktı.
Milli takım mayosuysa mücadele

eden Hamza Özden ve Orhan Eymen
Taşçı, sikletlerinde Avrupa üçüncüsü
olarak bronz madalya kazandı. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLiLi GÜREŞÇiLER HAMZA ÖZDEN 
VE ORHAN EYMEN’DEN BÜYÜK BAŞARI 

MiNDERDEN AVRUPA

UCUNCULUGU GELDi
Denizlili sporcular ulusal ve uluslar arası arenada başa-
rılarına her gün yenilerini ekliyor. Denizlili güreşçiler Bul-
garistan’da düzenlenen u15 Grekoromen Avrupa Güreş
Şampiyonasından iki üçüncülük elde etti.
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CEREN
PAKSOY

Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
koordinasyonunda gerçekleştirilen Voley-
bol Gelişim Ligi Midi Kızlar İl Şampiyo-
nası Kınıklı Spor Salonu'nda oynanan
maçlarla devam ediyor. 

Denizli’de özellikle geçtiğimiz sezon
Büyükşehir Belediyesi Kadın Voleybol
Takımı’nın ortaya koyduğu performans
ile ilginin arttığı bu sporda alt yapılar da

güçlenmeye başladı. Voleybola gönül
veren miniklerin mücadelesine sahne
olan Voleybol Gelişim Ligi Midi Kızlar İl
Şampiyonası birbirinden çekişmeli maç-
lara sahne oluyor.

Geleceğin yıldız voleybolcu adayları,
gelişimlerine destek verecek organizas-
yonlarda kendilerini göstermeye başladı. 

AYSEL ÇETİN

VOLEYBOL GELiŞiM LiGi MiDi KIZLAR iL ŞAMPiYONASI SÜRÜYOR

VOLEYBOLDA GELECEGiN

YILDIZLARI YETiSiYOR
Denizli Büyükşehir Belediyespor’un amiral gemisi gör-
evini üstlendiği kadın voleybolunda yükseliş sürüyor.
Voleybol Gelişim Ligi, birbirinden çekişmeli mücadele-
lere sahne oluyor, geleceğin yıldızları yetişiyor. 


